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Poc lap - Tw do - Hanh phice
THE SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
Independence - Freedom - Happiness
$6: 01-26/VIC-CBTT TP. Ho Chi Minh, ngay 30 thdang 01 nam 2026
No: 01-26/VJC-CBTT Ho Chi Minh City, January 30, 2026

CONG BO THONG TIN

INFORMATION DISCLOSURE
Kinh giti: - Uy Ban Chirng khoan Nha nwéc; .
- 8¢ Giao dich Chirng khoan TP, H6 Chi Minh.
To: - State Securities Commission;
- Hochiminh Stock Exchange.
1. Tén t6 chifc: Céng ty Co phin Hang khéng VietJet
Name of organization: VietJet Aviation Joint Stock Company (“VietJet”)
- Ma chimg khoan/ Stock code: viC ) ,
- Dia chi/dddress: 302/3 Phé Kim M4, Phudng Ngoc Ha, Thanh pho Ha Noi, Viét Nam
302/3 Kim Ma Street, Ngoc Ha Ward, Hanoi City, Vietnam.
- Dién thoai lién hé/Tel.. 024 7108 6668
- Fax: 024 3728 1838
- E-mail: infof@vietjetair.com

2. Nbi dung théng tin cdng bd/Contents of disclosure:

- Bdo cdo tai chinh Cong ty me Q4/2025;
Separate Financial statements Q4/20235;

- Bao cao tai chinh Hop nhat Q4/2025:
Consolidate Financial statements Q4/2025;

- Phu luc Giai trinh bién dong két qua hoat déng Kinh doanh bao céao tai chinh Q4/2025,
Appendix of Explanation variation in business performance financial statement Q4/2025.

Théng tin nay da duoge cong bo trén trang thong tin dién tir cia cong ty vao ngay 30/01/2026 tai dudmg dan/
This information was published on the company’s website on January 30, 2026 as in the link:
hitps://ir.vietjetair.com/Home/Menw/thone-tin-khac.

Clmng t6i xin cam két cac thong tin cong b trén diy 1 ding su that va hoan toan chiu trach nhiém trude phap
luét v& ndi dung céc thong tin da cong bd/We hereby certify that the information provided is true and correct and
we bear the full responsibility to the law.

Thi liéu dinh kém/Attached documents: NGUOI DAI DIEN THEO PHAP LUAT
ONG GIAM POC

- Bao cao tai chinh Céng tv me/
Separate Financial statements;

- Bio cdo tai chinh Hop nhi
Consolidated Financial statements;

- Phu luc Giai trinh két qua kinh doanh/
Appendix of Explanation of business results.
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https://ir.vietjetair.com/Home/Menu/bao-cao-tai-chinh-quy

Céng ty C6 phin Hang khong Vietjet
va cac cong ty con

Béo cdo tai chinh hop nhit
Quy IV nam 2025



Céng ty C6 phin Hang khéng Vietjet va cic cdng ty con

Thong tin vé Cong ty

Gifily Chiing nhén '
Ding ky Doanh nghiép s6

Hoi dong Quan tri

Ban Ditu hanh

Uy ban Kiém todn

Uy ban Tai chinh va
Ngin sich

Tru sor ding ky

0102325399 ngay 23 thang 7 nam 2007

(Jny Chimg nhidn Pang ky Kinh doanh cua Cong ty da duge diéu chinh
nhiéu Ian ]ar| didu chinh gin nhét la gidy Chimg nhan Pang ky Doanh
nghiép sb 0102325399 ngay 14 thang 8 ndm 2025. Gidy Chimg nhén Dang
ky Kinh doanh, Gidy Chimg nhén Ding ky Doanh nghiép va cic gidy ching
nhan diéu chinh do S&& Tai chinh Thanh phd Ha Néi - Phong Pang ky kinh
doanh va Tai chinh Doanh nghiép cap

Ba Nguyén Thi Phuong Thao Chu tich
Ba Nguyén Thanh Ha Phé Chii tich
Ong Nguyén Anh Tuén Phé Chi tich - Thanh vién dac 1ap
Ong Binh Viét Phuong Thanh vién
Ba H6 Ngoc Yén Phuong Thanh vién
Ong Philipp Rosler Thanh vién déc lip
Ong Pinh Viét Phuong Tong Giam déc
Ong Nguyén Thanh Son Giam déc Diéu hanh
Ba Hé Ngoe Yén Phuong Pho Téng Giam déc
kiém Giam déc Tai chinh
Ong T Viét Thing Phé Tong Gidgm dde Thuong truc
Ong Michael Hickey Phé Téng Giam dbe Van hanh
Ong Nguyén Anh Tuén Chii tich
Ong Chu Viét Cuong Thanh vién
Ba Trin Duong Ngoc Thao Thanh vién
Ba Ho Ngoe Yén Phuong Chu tich
Onﬂ Nguyén Thanh Son Thanh vién
Ong Andrew Cowen Thanh vién
Ong Rohit Singh Tomar Thanh vién

302/3 phé Kim Ma _
Phutmg Ngoe Ha, Thanh pho Ha Ngi
Viét Nam
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Cong ty Cé phin Hang khong Vietjet va cic cdng ty con
B#o cdo cia Ban Dieu hanh

Ban Bin:éu hanh Céng ty Co phén Hang khong Vietjet (“Céng ty”) trinh biy bao cdo niy va bao cdo tai chinh
hop nhat dinh kém cta Cong ty va cac cong ty con (goi chung 1a “Tép doan™) cho ky két thiac ngay 31 thang
12 nam 2025.

Ban.E}iéu hinh chiu trach nhiém ldp va trinh bay trung thuc va hop Iy bdo cdo tai chinh hop nhat theo cac
C]mén muc Ké todn Viét Nam, Ché do K& todn Doanh nghiép Viét Nam va cac quy dinh phap ly ¢o lién quan
dén viée 14p va trinh by béo cao tai chinh. Theo ¥ kién cua Ban Di¢u hanh Cong ty:

(a)  Bao cdo tai chinh hop nhét duoc trinh bay tir trang 3 dén trang 53 da phan énh trung thuc vi hop Iy tinh
hinh tai chinh hop nhét cia Tap doan tai ngay 31 thang 12 nam 2025, két qua hoat dong kinh doanh
hop nhét va luu chuyén tién té hop nhat cua Tép doan cho ky két thic cing ngay phi hop voi cic
Chudn muc Ké toan Viét Nam, Ché d¢ K& toan Doanh nghigp Viet Nam va cac quy dinh phép Iy c6
lién quan dén viéc 1ap va trinh bay bao cdo tai chinh: va

(b)  Tai ngay lap bao céo nay, khong co 1y do gi 4é Ban Diéu hanh cho riing Tép doan s& khong the thanh
todn cac khoan ng phai tra khi dén han.

Lngay ldp bio cao nay, Ban Piéu hanh da phé duyét phat hanh bio cdo tai chinh hop nhit dinh kém.

Nguyén Thanh Son
Gidm doc Diéu hanh
(Theo Vin ban wy quyén cita Tong Giam Doc)

Thanh Phé Ha Noi,
Ngay 29 thang 1 nam 2026
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Céng ty Co phan Hang khong Vietjet va cde cong ty con
Bang cin dbi ké todn hop nhat tai ngiy 31 théng 12 nam 2025

Ma

100

110
11
112

120
121
122
123

130
131
132
135
136
137

140
141

150
151
152
153

TAI SAN
TAI SAN NGAN HAN

Tién va cic khoin tuong duong tién
Tien
Céc khoan tuong duong tien

Csc khoin ddiu tw tai chinh ngén han
Chirng khodn kinh doanh
Du phong giam gid chimg khoan kinh doanh
Pau tur ndm gitr dén ngay ddo han

Cic khoan phii thu ngiin han
Phai thu ngn han cuia khach hang
Tra truée cho ngudi bdn ngdn han
Phai thu v& cho vay ngin han
Phai thu ngiin han khac
D phong phai thu ngén han khé doi

Hang ton kho
Hang t6n kho

Tai san ngéin han khic
Chi phi tra trude ngén han
Thué GTGT duoc khéu trir
Thué va cac khoan khae phai thu Nha nudce

Thuyét
minh

7(a)
7(a)
7(b)

10(a)
11(a)

15(a)
[7(a)
17(a)

Mﬁ'u B 01a — DN/HN
(Ban hanh theo Thong fw so 202/2014/TT-BTC

ngay 22/12/2014 cua Bo Tai chinhj

Tai ngay

31.12.2025
VND

54.676.080.504.802

10.986.580.442.252
10.899.474.784.599
87.105.657.653

2.697.566.655.855

990.000,000.000
(450.000.000.000)
2.157.566.655.855

38.504.262.218.934
18.625.847.042.325
1.874.089.197.800
1.724.167.453.293
16.433.502.495.556
(153.343.970.040)

2.194.104.588.398
2.194.104.588.398

293.566.599.363
276.048.444.208
6.217.436.758
11.300.718.397

01.01.2025
VND

38.577.508.632.397

4.558.984.549.152
4.028.730.256.238
530.254.292.914

3.825.833.411.115

990.000.000.000
(386.800.000.000)
3.222.633411.115

27.945.458.314.477
11.364.962.887.070
769.368.218.015
1.633.712.453.293
14.404,780.037.999
(227.365.281.900)

2.005.435.760.243
2.005.435.760.243

241.796.597.410
200.408.169.962
6.675.640.802
34.712.786.646

Cde Jhu}'é{ minh dinh kém ld bg phan hop thénh cua bdo cdo tai chinh hop nhat nay
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Céng ty Co phin Hang khéng Vietjet va cic cdng ty con :
Bang cin doi ké todn hop nhat tai ngay 31 thang 12 nim 2025 (tiép theo)

242

250
253

260
261

270

TAI SAN

TAI SAN DAI HAN

Cie khodin phai thu dai han
Phai thu dai han cua khdch hang
Tra trude cho ngudi ban dai han
Phai thu vé cho vay dai han
Phai thu dai han khac

Tai san ¢b dinh
Tai san ¢d dinh hitu hinh
Nguyén gia
Gia tri khiu hao liy ké

Tai san ¢d dinh thué tai chinh
Nguyén gia
Gia tri khau hao liy ké

Tai san ¢& dinh vé hinh
Nguyén gia

Gid tri khau hao liy ké

Tai san do dang dai han
Chi phi xdy dung co ban dg dang

Piu tu tai chinh dai han
Déu tu gép von vao don vi khic

Tai sin dai han Khic
Chi phi tra trude dai han

TONG TAI SAN

MAiu B 01a — DN/HN

(Ban hanh theo Thong tu s6 20272014/ TT-BTC
ngdy 22/12/2014 cuia Bé Tai chinh)

. Tai ngay
Thuyét 31.12.2025 01.01.2025
minh VND VND
84.782.491.139.495 60.737.746.152.196
23.414.586.838.917 35.105.699.605.872
- 4.648.331.762.954
9 3.525.421.004.739 5.537.440.074.689
10(b) 809 551.383.311 921.644.963.530
11(b) 18.989.614.450 867 23.998.282.804.699

34.938.480.568.605
13(a) 24.091.728.690.494
25.527.417.447.650
(1.435.688.757.156)

13(b) 5.517.275.232.075
6.181.116.755.409
(663.841.523.334)

13(c) 5.329.476.646.036
5.455.147.931.210
(125.671.285.174)

13.968.389.793.383
14 13.968.389.793.383

7(c) 149.417.024.400
149.417.024.400

12.311.616.914.190
15(b) 12.311.616.914.190

14.166.236.941.769
8.284.217.086.707
0.121.275.235.983
(837.058.149.276)

5.820.331.069.845
6.181.116.755.409
(354.785.685.564)

55.688.785.217
108.623.042.127
(52.934.256.910)

1.528.213.656,105
1.528.213.656.105

149.417.024.400
149.417.024.400

9.788.178.924.050
9.788.178.924.050

139,458.571.644.297

99.315.254.784.593

Cdc thuyét minh dinh kém [i bg phdn hop thanh cia béio cdo tai chinh hop nhit nay



Céng ty Co phan Hang khén VlBl‘]Et vi cdce edng ty con
Bang cin doi ké toin hop nhit tai ngay 31 thang 12 nim 2025 (tiép theu)
Méu B 0la — DN/HN
(Ban hanh theo Thong tw 56 202/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bo Tai chinh)
Tai ngay
Ma Thuyét 31.12.2025 01.01.2025
s6  NGUON VON minh VND VND
300 NOQ PHAITRA 114.608.152.674.178  82.196.542.019.489
310 No ngﬁn han 46.631.065.474.579  33.506.383.912.017
31l Phai tra ngurdi ban ngén han 16 4.769.470.733.495 6.194.937.427.436
312 Ngudi mua tra tién truée ngan han 1.758.255.581.459 1.515.557.303.596
313 Thué va cac khoan phai ndp ngan sich
Nha nudce 17(b) | 12.348.485.500 279.879.006.984
314 Phai tra ngudi lao dong 223.968.578.003 200.772.022.501
315 Chi phi phai trd ngén han 18 3.155.942.729.795 2.460.941.985.604
318 Doanh thu chua thue hién ngin han 19 5.178.803.015.292 4.253.048.070.04 1
319 Phai tra ngéin han khac 20 2.779.168.979.962 3.777.010.028.448
320 Vay va ng thué tai chinh ngén han 21(a) 26.056.144.282.394  12.460.1006.764.555
321 Dy phong phéi tra ngén han 22 2.585.295.335.009  2.355.397.860.057
322 Quy khen thudng, phic lgi 23 11.667.753.670 8.733.442.795
330 Nog dai han 67.977.087.199.599  48.690.158.107.472
337 Phai tra dai han khac 6.770.794.993.714 843.066.517.876
338 Vay va ng thué tai chinh dai han 21(b) 42.943.549.959.551  30.052.392.436.812
341 Thué thu nhép hodn lai phai tra 24 818.836.099.439 489.833.840.565
342 Du phong phai tra dai han 22 17.443.906.146.895 17.304.865.312.219
400  VON CHU SO HUU 24.850.418.970.119  17.118.712.765.104
410 Vén chii s6 hitu 24.850.418.970.119  17.118.712.765.104
411 Voén gop cua chu s& hitu 25,26 5.916.113.340.000 5.416.113.340.000
41la - C6 phiéu pha thong c6 quyén bieu quyét 5.916.113.340.000 5.416.113.340.000
412 Thang du vén cd phin 26 4.747.383.117.899 247.483.117.899
417 Chénh l1éch ty gia hoi dodi 26 1.367.159.617.885 780.330.086.948
421 Loi nhuan sau thué (“LNST”) chua phan phdi 26 12.775.221.416.068  10.652.687.447.061
42]a - LNST chira phin phii lity ké ctia cde
nam triege 10.652.687.447.061 0.249.524.468.061
421b - LNST ciuea phdn phor ciia ndm nay 2.122.533.969.007 1.403.162.979.000
429 Loiich b déng khong kiém soat 44.541.478.267 22.098.773.196
440  TONG NGUON VON 99.315.254.784.593

Thai Treng Cang Hd Ngoc Yén Phuong
Ke toan truong

Ciam doc Tai chinh

Phé Téng Giam déc kiem

139.458.571.644.297

Nguyén Thanh Son

Gidm doc Diéu hanh

Céic thuyét minh dinh kém la bg phdn hop thanh eia béo cdo 14i chinh hop nhdt néy
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Cong ty Co phan H:‘mg khong Viet ‘lﬂ va cac cnng ty con
Bao cio luu chuyen tlen té hop nhat két thic ngay 31 thing 12 nam 2025
(Phuwong phip gidn tiép)
Miu B 03a — DN/HN
(Ban hanh theo Thong nw 56 202/2014/TT-BTC
ngay 22/12/ 2014 cia Bo Tai chinh)

Lity ké tir dAu nam dén cudi

M3 Thuyét
80 minh

LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG
KINH DOANH
01  Lgi nhudn tride thué
Biéu chinh cho eac khoan:
02 Khéu hao tai san ¢ dinh
03 Cide khodan du phong
04 (Lai) chénh léch ty gl.n héi dodi do danh gia
lai cac khoan muc tién té co gde ngoai té
03 Lai tir hoat déng dau tur
06 Chi phi lai vay
08  Lgi nhudin tir hoat ddng kinh doanh trwéc
nhirng thay doi vin luu ding
09 Giam cac khoan phai thu
10 Tang hang tén kho
11 Giam cde khoan phai tra
12 Tang chi phi tra truoc
14 Tién 1ai vay da tri
15 Thué thu nhip doanh nghiép da nop
17 Tién chi khae tir hoat dgng kinh doanh
20 Luu chuyén tién thuin tir hoat dng kinh doanh

LUU CHUYEN TIEN TU HOAT DONG
PAU TU
Chi dé mua sdm, xdy dung TSCP va cac
tai san dai han khac
Thu tir thanh ¥, nhugng ban TSCD va tai
san dai han khéc
Chi cho vay. mua cic cong cu no ctia don vi khac
Tién thu héi tién gui co kv han, cho vay
Chi ddu tr gép v6n vao cong ty con
Thu l&i cho vay
Luu chuyén tién thuin tir hoat ddng diu tur

wd
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Nim nay
VND

2.630.333.538.765

1.077.234.577.766
30.441.343.111

(403.787.202.848)
(725.884.507.544)
3.619.678.428.651

6.228.016.177.901
1.976.730.957.311
(188.668.828.155)
(2.375.228.868.746)
(2.599.078.264.386)
(1.037.976.979.896)
(171.338.041.646)

1.832.456,152.383

(31.207.402.078.673)

3.394.700.430.429
(1.082.964.407.546)
2.027.576.162.806
(205.000.000.000)
195.570,452.348

(26.877.519.440.636)

Nam trude
VND

1.822.616.876.699

613.292.961.764
1.063.193.861.899

(510.288.540.912)
(762.045.259.263)
3.211.952.994.975

5.438.722.895.162
2.689.195,758.963
(1.302.051.216.979)
(4.511.473.565.195)
(792.677.623.135)
(3.203.138.049.663)
(570.964.920)
(130.000.000)
(1.682.122.765.767)

(8.786.533.082.262)

859.025.556.874
(4.922.958.871.249)
1.810.119.331.230
224.132.855.494
(10.816.214.209.913)

Cac th{ré} minh dinli kém le bo phdn hop thanh cua bao cdo tai chinh hap nhi nay



Cong ty Co phan Hang khong Vletjet vi cae cung ty con
B4o cdo luu chuyen tién té h{rp nhit két thie ngay 31 théng 12 nim 2025

(Phwong phép gidn tiép — tlep theo)

[\% F:
sb

LUU CHUYEN TIEN TU HOAT
PONG TAI CHINH

31 Thu tir phat hanh ¢é phiéu

33 Thu tir vay ngfin han, dai han

34 Chi tra ng gbe vay
35 Chi tra ng goc thué tai chinh

36 Chi tri ¢6 tirc, li nhugn cho chii sér hitu
40 Lwu chuyén thuin tir hoat dgng tai chinh

50  Luu chuyén tién thuin trong nim

60  Tién va cac khoan twong dwong tién
diu nim

61 Anh hudng cua thay déi ty gid hbi dodi

quy ddi ngoai (&

700 Tién va cic khoan tuong duong tién
cudi nam

Thai Trong Cang
Ké todn trucmg

Miu B 03a — DN/HN

(Ban hanh theo Thong ne s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cia Bo Tai chinh)

Liiy ké tir diu nam dén cudi

Hb Ngac Yén Phucmg
Pha Tong Gidm doc kiém

Niam nay
VND

4.999.900.000.000
71.312.935.035.068
(44.606.423.275.615)
(325.840.107.536)

Niam trude
VND

61.181.118.746.857
(48.845.493.809.058)
(313.354.773.438)
(57.789.721.550)

31.380.571.651.917 11.964.480.442.811
6.335.508.363.604 (533.856.532.869)
4.558.984.549.152 5.050.743.180.748

02.087.529.436

42.097.901.273

10.986,580.442.252

4.558.984.549.152

Giam déc Tai chinh

Gidam doc Diéu hanh

Cde thiyét minh dinh kém la bg phdn hap thanh cia bdo cdo tai chinh hop nhit nay
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Cong Ly Co phin Hang khong Vietjet va cic cong ty con

A

Thuvet minh bdo cido tai chinh hgp nhat quy IV ket thuc ngay 31 thang 12 nim 2025
Miu B 09a — DN/HN

(Ban hinh theo Théng tie s6 202/2004/TT-BTC
ngay 22/122014 cua Bé Tai chinh)

Céc thuyét minh niy 1a b phan hop thanh va cin duge doc déng thdi véi béo cio tai chinh hop nhat dinh kém,
1. PON VIBAO CAO

1.1 Hinh thive s& hiru von
Cong ty Cd phan Hang khéng Vietjet (“Céng ty™) la mot cong ty cd ph:'in dugce thanh 1dp tai Viét Nam.

Bédo cdo tai chinh hop nhat ciia Cong ty cho ky két thiic ngiy 31 thang 12 nam 2025 bao gom Céng ty va cdc
cbng ty con (duge goi chung 1a “Tap doan™) va céc loi fch cua Tap doan trong cic cong ty lién két.

1.2 Hoat dgng chinh

Céc hoat dong chinh coa Céng ty va cac cong ty con Ia cung cap dich vu vin chuyén hanh khach va vin
chuyén hang hoa trén cic tuyén duimg bay néi dia va qudc té va cic hoat déng hd tro lién quan va mua ban tau
bay va cic bd phén tau bay.

1.3 Chu ky kinh doanh théng thwong

Chu ky kinh doanh théng thudng cua Tap doan nam trong pham vi 12 thang.
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Cong Ly C6 phin Hang khong Vietjet va cic cong ty con
Thuyct minh bao cdo tai chinh hop nhit quy 1V két thie ngay 31 thing 12 nim 2025

(tiep theo)

2.1

2.2

2.3

2.4

3.1

(1)

(i)

Miu B 09a — DN/HN
(Ban hanh theo Thong tw so 202/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bg Tai chinh)

CO SO LAP BAO CAO TAI CHINH
Tuyén b vé tuan thu

Bdo cdo tai chinh hop nhit nay dugc ldp theo cic Cht!é“in muc Ké todn Viét Nam. Ché do Ké toan Doanh
nghiép Viét Nam va céc quy dinh phép 1y ¢6 lién quan dén viéc 1dp va trinh bay bdo cdo tai chinh.

Co so do lwong

Bao cdo tai chinh hop nhét, trir bao cao luu chuyén tién té hop nhét, duge lap trén co so dbn tich theo nguyén
tac gia goc. Bao cao luu chuyen tien t€ hop nhét duoc ldp theo phuong phép gidn tiép.

Ky ké todan nim
Ky ké toan nam cia Tap doan bt dau tir ngay 01 thang 01 dén ngay 31 théng 12.

Pon vi tién té ké todn va trinh bay bdo cdo tai chinh

Pon vi tién 1é ké todn ciia Cong ty 1a Dong Viét Nam (“VND”), ciing la don vi tién té duoc sit dung cho mye
dich 1ap va trinh bay bao céo tai chinh hop nhit,

TOM TAT NHUNG CHINH SACH KE TOAN CHU YEU

Sau ddy la nhimg chinh sach ké toan chu yéu duge Tap doan dp dung trong viée Idp bao cao tai chinh hop nhét
nay.

Co sé hop nhit
Cong ty con

Cong ty con la cdc don vi chiu su kiém soat cta Tdp doan. Bdo céo tai chinh cua cong ty con dugc bao gom
trong bio cdo tai chinh hop nhét ké tir ngay quyén kiém sodt bt dau c6 hiéu lyc cho toi ngay quyén kiém sot
cham dit.

Loi ich c6 déng khong kiém soat

Lai fch ¢é déng khéng kiém sodt (“NCI”) duge xéc dinh theo ty 1€ s& hitu cua cd dong khang kiém soat trong
tai san thuan ctia dom vi bi mua lai tai ngay mua. Vi¢e thoai von cua Tap doan trong cong ty con mé khong dan
dén mét quyén kiém soat durge ké toan tuong tu nhu cac giao dich von chit s& hiru. Chenh Iéch gifra gia tri thay
ddi phin s hitu cia Tép doan trong tai san thuan cua cong ty con va s6 thu hodc chi tir viée tlmm von tai cong
ty con duge ghi nhan vao lgi nhudn sau thué chua phén phdi thude von chi so hir.



Cong ty Co phin Hang khéng Vietjet va cic cong ty con
Thuyét minh bdo cdo tai chinh hop nhét quy IV két thic ngay 31 thang 12 nam 2025
(tiép theo)
Miu B 09a — DN/HN
(Ban hanh theo Thong tw s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cira Bé Tai chinh)

3. TOM TAT NHUNG CHiNH SACH KE TOAN CHU YEU (tiép theo)
3.1 Co sé hop nhit (tiép theo)

(iii) Mat quyén kiém sodt

Khi mit quyén Iuem soat tai mot edng ty con, Tap doan dimg ghi nhdn téi san va ng phai tra cia cong ty con
ciing nhu lgi ich ¢ déng khéng kiém soat va cac cdu phéin vén chi sé hitu khac. Bét ky khoan 141 hoic 5 nao
phat sinh tir su kién néy déu dugc ghi nhan vao béo cio J\et qua hoat dong kinh doanh hcrp nhat quy. Sau khi
thoai von phin lgi ich con lai trong cong ty con trude do (néu cé) duoge ghi nhan theo gia tr] ghi 86 con lai cua
khoan diu tur trén bao mo téi chmh riéng cua cong ty me, sau khi duge diéu chinh theo ty 1& tuong tmg cho
nhimg thay d6i trong von chil s& eru ké tir ngdy mua néu Tép doan van con anh huong déng ké trong don vi
nhan dau tu hodc trinh bay theo gia gbe cua khoan déu tir con lai néu khéng con anh hudng ding ké.

(iv) Céng ty lién két

Céng ty lién két 1a nhimg cang ty ma Tap doan ¢6 anh huong dang ké, nhung khéng kiém m‘tl cac chinh sach
tai chinh va hoat ddng cua cong ty. Cong ty lién két dugc hach toan theo phuong phip vén chi sé hitu, Bao
co tai chinh hop nhit bao 2om phﬁn ma Tap doan dugc huong trong thu nhip va chi phi ctia cong ty lién két,
sau khi diéu chinh theo chinh sach ké toan ciia Tép doan, tir ngiy bat diu cho 161 ngdy chim dat sy anh huwong
dang ké ddi véi cae don vi nay. Khi phin 16 cua don vi nhén déu tu ma Tép doan phai chia s¢ vugt qua lgi ich
ctia Tép doan trong cong ty lién két, gid trj ghi sé cia khoan dau tu, bao gom cac khoan dau tr dai han (néu
co) s& duge ghi giam (6i bing khéng va dimg vige ghi nhdn cac khoan 16 phat sinh trong tuong lai trir cée
khoan 15 thude pham vi ma Tap doan ¢6 nghia vy phai tra hodc di tra thay cho céng ty lién két.

(iv) Cie giao dich dwge loai triv khi hop nhit

Céc s6 du trong ndi bé Tap dodn va cdc khoan thu nhép va chi phi chua thuc hién tir cic giao dich ndi bo duge
logi trir khi 13p bdo cdo tai chinh hop nhit. Khoan 1ai va 16 chwa thuc hién phat sinh tir cdc giao dich vai cong
ty lién két duoc trir vao khoan dau tu trong pham vi lgi ich ctia Tap doan trong cong ty lién két.

3.2 Ngoai té

(i) Céc giao djch bing ngoai t¢

Céc giao dich bing cac don vi tién & khac VND trong nam dugc quy doi sang VND theo ty gia xép xi vai ty
gia thuc té tai ngdy giao dich. Cdc khoan muc tai san va ng phai tra co gbc bang don vi tién & khac VND.,
ngoai trir cac khodn muc da duge dy phong rui ro hdi dodi biing cac cong cu tai chinh, dugc quy doi sang VND
theo t¥ gid mua ban chuyén khoan binh quan cua ngan hang thuong mai noi Céng ty va cac céng ty con
thutmg xuyén c6 giao dich tai ngay két thic ki ké toan nam.

T4t ca cac khoan chénh 1&ch ty gia hdi dodi duge ghi nhén vio bio céo két qua hoat dong kinh doanh hop nhét.

(ii) Hoat ding & nuwée ngoai

Céc tai san va no phai trd clia cc hoat déng 6 nuac ngoai duoe quy doi sang VND theo ty gia hoi dodi tai ngay
két thic ky ké toan nam. Thu nhdp va chi phi ciia cac hoat dong & nude ngoai duge quy doi sang VND theo ty
gid hdi doai tai ngay giao dich.

Cac chénh léch ty gid hoi dodi phat sinh do viéc quy dbi cac hoat déng & nude ngoai duge ghi nhan vao khoan
muc “Chénh léch ty gia hdi doai” thudc vén chii so hitu trén bang cin ddi ké toan hop nhét.
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3.3

3.4
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(ii)

(iii)

Mﬁ'u B 09a — DN/HN
(Ban hémh theo Thing he so 202/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bé Tai chinh)

TOM TAT NHUNG CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (tiép theo)

Tién va cic khodn twong duong tién

Tién va cac khoan tuong duong tién bao gbm tién mat tai quy. tién etri ngan hang khéng ky han va cac khoan
dau tu ngdin han khéc ¢ thai han ddo han ban diu khong qua ba thang.

Cie khoin diu tw

Ching khodn kinh doanh

Ching khodn kinh doanh 1 céc loai :.lum_s, khodn duoc Tdp doan ndm giit vi muc dich kinh doanh, tirc 1a mua
vao bin ra dé thu lgi nhudn trong thoi gian ngén. Chimg khoan kinh doanh dugc ghi nhin ban du theo gia
uoc bao Eom gid mua cdng cdc chi phi mua c6 lién quan truc tiép. Sau ghi nhan ban diu. chimg khodn kinh
doanh dugc xdc dinh theo gia gbe trir di du phong giam gida chimg khodan kinh doanh. Du plmng giam gid
chimg khodn kinh doanh duge ldp khi gid thi truomg cia chimg khodn giam xubng thap hon gia tri ghi s6 cia
chiing. Sau khi khoan dy phong duge lap, néu gia thi trudng clia chung khoan tang 1én thi khoin dy phong sé
duoe hoan nhdp. Khoan dy phong chi duge hoan nhép trong pham vi sao cho gia trf ghi s ctia chimg khoan
kinh doanh khong vuot qua gid tri ghi s6 ciia cac chimg khodn nay khi gia dinh khéng c6 khoan du phong nao
da duoc ghi nhin.

Piu tw niam giit dén ngay ddo han

Péu tu ndm gitr dén ngay ddo han 1a cic khoan déu tw ma Ban D[cu héanh dy dinh va cd kha nang nam giir dén
ngay ddo han, Cdc khoan diu tu ném gitr dén ngay ddo han bao gom 1|t:n guri ngdn hang c6 ky han, horp dong
hop tac diu tu, trai phidu doanh nghiép va cic khoan cho vay phai thu niim giir dén ngay ddo han. Cac khoan
diu tu nay duoce ghi nhan theo gid goc trir di du phong cho cac khodn phai thu kho doi.

Déu tu vao ede edng cu von chi sé hivu cia cdc don vj khic

Biiu tu vao cic cong cy von chi so hiru cua cae don vi khac dugc ghi nhan ban ddu theo gia gdc bao gém gia
mua va cdc chi phi mua cé lién quan truc tiép. Sau ghi nhn ban d4u, cac khoan diu wr na}' dugce xac dinh theo
gid gbe trir di du phong giam gid diu tu. Dy phong giam gia dau tu duoc lép khi don vi nh@in déu tu phat sinh
16. Dy phong giam gia dau tu dugc hoan nhip khi don vi nhan du tu sau do tao ra lgi nhudn dé bi trir cho cée
khoan 16 da duoc lp du phong trude kia. Khoan dl,r phong chi duoc hoan nhap trong pham vi sao cho gid trj
ghi 58 ctia khoan dau tu khong vuot qué gid tri ghi sé cua ching khi gid dinh khéng co khoan du phong nio di
dugc ghi nhén.

Cac khoan phii thu

Cac khoan phai thu dugc trinh by trén bdo cdo tai chinh theo gia tri ghi s6 cac khoan phai thu tir khach hang
va phai thu khéc sau khi can trir cdc khoan dy phong duoc lip cho cac khoan phai thu khé doi. Khoan phai thu
khach hang va phai thu khac duoc phan anh theo gia goc trir di dy phong cho cac khoan phai thu kho doi.
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Mﬁlu B 09a — DN/HN
(Ban hanh theo Thing tw sé 2022014/ TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bé Tai chinh)

TOM TAT NHUNG CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (tiép theo)

3.6 Cho vay

3.7

3.8

3.9

Cho vay 1a cic khoan cho vay voi mye dich thu 1di hang ky theo khé wéc giira cic bén nhung khéng duge giao
dich mua, béan trén thi truong nhu chimg khodan,

Cho vay dugc ghi nhan ban déu theo gid gée. Sau do, Ban Diéu hanh thuc hién viée ra sodt dbi véi tit ca cac
khoan con chua thu dé ghi nhan du phong cac khoan cho vay khé doi vao cudi ky ké todn. Dy phong cic
khoan cho vay kho doi duoce lap cho timg khoan cho vay can cir vao mirc ton that woe tinh ¢6 thé xay ra.
Chénh Igch gitia khoan dy phong 1ap & cudi ky ké toan niy va khoan du phong d ldp & cudi ky ké toan trude
dugc ghi nhan ting hoae gidam mdt khoin chi phi vao bio cao két qua hoat dong kinh doanh trong ky. Khoan
dur phong dugc hoan nhap khéng vuot qua gia tri ghi s6 ban dau.

Cho vay dugc phén loai ngan han va dai han tr én b‘mg cin ddi ké todn hop nhit quy cén cir theo k¥ han con lai
clia cde khoan cho vay tai ngay cua bang cén doi ké toan hop nhét quy téi ngay dén han thu hoi.

Hop déng hgp tac kinh doanh

Hop dung hop tac kinh doanh (*BCC™) la thoa thudn gitra Cong ty va ddi tac bing hop déng dé cung thuc hlen
hoat dong kinh té nhung khéng hinh thanh phap nhan dc ldp. Hoat déng nay duoc kiém sodt boi mét trong s6
cdc beén. Cong ty thoa thuan véi cac bén tham gia trong BCC chia lgi nhun trude thué cia BCC twong g
vai ty 1¢ dong gép thyc t& cia Céng ty, tuy nhién khéng thip hon mot ty I& phén chia lgi nhuan ¢6 dinh ma
khéng phu thuée vao két qua kinh doanh cua hop dong.

Theo hop dong hop tac kinh doanh nay, Cong ty kheng phai 4 bén ké toan va quyel todn thué, Céng ty dugc
ghi nhén trén bio cdo két qua hoat dong kinh doanh riéng phan lgi nhugn truge thué tuong (mg voi phén duoe
chia tir BCC.

Quy bio dudng tau bay thué

Theo céc diéu khoan cua hop dong thué hoat déng tau bay, Tap doan c6 nghia vu vé mat phdp Iy va nghia vu
theo hgp déng dbi vai hoat déng bao dudng va sira chira tau bay trong sudt thoi gian thué va phai dong gép
vao quy bao dudng tau bay cho bén cho thué tiu bay. Quy béo dudng tau bay dugc ghi nhan la phai thu ngén
han va phai thu dai han khéc khi khong c6 sy khong chac chin trong véu vé kha nang nhin duge khoan hoan
tra tir bén cho thué tau bay. Khoan déng gop vao qui bao dudng tau bay dwoc tinh todn dya trén hiéu sudt hoat
déng, nhur gio bay hodc 50 lan cit ha canh, va phéi hoan tra theo hgp dbng cho Tép doan khi Tip doan hoan
thanh cac hoat dong bao dudng bét bude cho tau bay thué bao gbm thay thé céc bd phan c6 thoi gian sir dung
gidi han, phuc hdi hiéu suat dong co, kiém tra cdu tric chinh cia khung tau bay, dai tu bé phan ha canh va sua
chira Ién thiét bi cung cap ning ]u’on;: phu trg (APU). Phén con lai cua quy bao dudng tau bay néu cé sau khi
két thiic thoi han thué sé thudc quyeén s& hiru cua bén cho thué tau bay.

Hang ton kho

Hang t6n kho duge phan anh theo gia thép hon gitra gia goc va gid tri thuan co thé thuc hién duoe. Gia goc
duge tinh theo phuong phap binh quan gia quycn v bao gom tat ca cdc chi phi phét sinh dé c6 duoc hang ton
kho o dia diém va trang thai hién tai. Gia trj thudn e6 thé thyec hién dugc wdc tinh dua vao ud ban ctia hang tn
kho trir di cic khoan chi phi ude tinh dé hoan thanh san phim vé cac chi phi ban hang truc tiép.

Tép doan ap dung phuong phap ké khai thuong xuyén dé hach toan hang ton kho.
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Méu B 09a — DN/HN

(Ban hanh theo Thong tu 56 202/2014/TT-BTC

ngay 22/12/2014 cua B Tai chinh)
3.  TOMTAT NHUNG CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (tiép theo)

3.10 Tai san ¢ djnh hiva hinh
(i) Nguyén gia

Tai san 6 dinh hitu hinh duge thé hién theo nguyen gid trir di gia tri hao mon Iy ké. Nguyén gid tai san cd
dinh hitu hinh bao gdm gia mua, thué nhép khau, céc loai thué mua hang khong hoan lai va chi phi lién quan
true Uép dc dua tai san dén trang thai hoat dnng cho muc dich sir dung da du kién. Cac khodn giam gia tir nhi
san xuét. néu co, duoc gnm trir vao nguyeén gia cua tai san lién quan. Céc chi phi phdt sinh sau khi tai san cd
dinh hiru hinh da dua vao hogt dong nhwr chi phi sua chita, bao dudng va dai tu duge ghi nhin vao bao cdo két
qua hoat dong kinh doanh hop nhat trong nam ma chi phi phat sinh. Trong truong hep cé thé chimg minh mét
cach rd rang réng cie khoan chi phi nay lam ting loi ich kinh t¢ trong twong lai dyr tinh thu duoe tir vige sur
dung tai san o dinh hiiu hinh vuot trén mie hoat dong tiéu chudn theo nhu dénh gid ban dau thi cac chi phi
ndy duge von héa nhu 1a khoan nguyén gid téang thém cta tai san ¢d dinh hitu hinh,

(ii) Khéu hao

Khau hao duge tinh theo phuong phap duong thing dya trén thai gian hitu dung wdc tinh cia tai san cd dinh
hiru hinh. Thoi gian hitu dung ude tinh nhir sau:

e Nha cira, vat kién tric 5—47 nam
*  Tau bay va cdc bd phan 10 — 20 nam
e May moc va thiét bi 3 - 12 nidm
o Thiét bi van phong 3 — 10 ndm
e Phuong tién vin chuyén 6— 10 nam

3.11 Thué tai sin

Viée thué tai san ma bén clm thué chuyén giao quyén so hiru vao cudi thivi han thué va chuyén giao phén lén
rii ro va lgi fch gén véi quyén s¢ hitu tai san cho bén thué thi duge hach todn 1a thué tai chinh. Thué tai chinh
duge ghi nhan 14 tai san tai thoi diém khoi ddu viée thué tai san véi gia tri lhap hon gira gid tri hop lv cua tai
san cho thué vi gid tri hién tai thudn cua cic khoan thanh todn tién thué tdi thiéu.

Khoan thanh todn uen thué tai chinh duge chia ra thanh chi phi tai chinh via khoan phai ua ng goc dé duy tri
mot ti 1¢ 1i suat ¢6 dinh trén s6 du no thué tai chinh, Khoan phéi tra ng gbe khéng bao gom chi phi tai chinh
duoc hach todn la ng dai han.

Chi phi tai chinh duge hach toan vao béo céo két qua hoat dong kinh doanh hop nhat trong sudt thoi han cua
hop dong thué. TSCD thué tai chinh duoc khéu hao theo phuong phap duémg thing trong thoi gian ngan hon
gitra thai gian su dung uoe tinh clia tai san va thoi gian thué. Tuy nhién, néu cé su chic chin hop ly ring bén

thué s& cé quyén so huu & cudi thori han thué thi khiu hao s& duoc dya trén thoi gian siv dung ude tinh cia tai
san.

Thué tai chinh kém theo quyén mua cho phép bén thué (bén thué tai san) c6 quyén mua lai tai san da thug vao
cudi ky han thué vai gid tri di duge xéc dmh xdc dinh khé ning tré thanh chi sé hitu cua tai san vao cudi ky
han thué tai chinh bang céch thyc hién quyén mua trude thoi han thué tai chinh.

Thué hoat dong 1a loai hinh thué TSCD ma phén lén rii ro va loi ich giin lién véi quyén so hitu coa tai san

thude vé bén cho thué. Khoan thanh toan dudi hinh thirc thué hoat déng duoc hach toan véo béo céo két qua
hoat dong kinh doanh hop nhit theo phuong phap duong thiang dya trén thoi han thué hoat déng.
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Thuyet minh bio cdo tai chinh hop nhit quy IV két thic ngay 31 thidng 12 nam 2025
(tiép theo)
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3.  TOM TAT NHUNG CHIiNH SACH KE TOAN CHU YEU (tiép theo)
3.12Tai san cd djnh vo hinh
(i) Phin mém may vi tinh

Gia mua cia phan mém -mdy vi tinh mdi ma phin mém nay khong phai la mét bo phén g gan két voi phian clng
¢6 lién quan thi duge von hoa va hach todn nhu tai san ¢6 dinh vé hinh, Phin mém may vi tinh duge phan bo
theo phueng phép duémg thang dén 10 nim.

(ii) Quyén khai thic thuong mai duong bay
Quyén khai thac thwong mai dutng bay dugc thé hién theo nguyén gia trir di gia tri hao mon |ty ké, Nguyén
gid bao gbm gia tri du tu, cac khoan thué khong hoan lai va céc chi phi lién quan truc tiép dé (dua tai san dén
trang thai sur dung cho muc dich khai thac nhir da du kién. Cac khoan giam gia tr nha san xudt, néu co, duoc
giam trir vao nguyén gia cia tai san lién quan. Hao mon duge tinh theo phuong phap dudmg thing dua trén thoi
gian hiru dung wae tinh 14 20 ndim.

(iii) Quyén khai thic thuong mai tha nha
Quyen khai thac thuong mai toa nha dugc thé hién theo nguyén gia trir di gid tri hao mon iy ké. Nguyen gid
bao gnm oid tri déu tu, cic khoan thué khéng hoan lai va cac chi phi lién quan tryc tiép de ciua tai san dén trang
thai sir dung cho mue dich khai thac nhw da du kién. Cdc khoan giam gid tir nha san xudt. néu co, duge giam
trir vilo nguyén gid cia 1ai san lién quan. Hao mon duoe tinh theo phuong phép dutmg thing dua trén thai gian

Kkhai thic cna tai san.

3.13 Xiy dung co ban dé dang

Xay dung co ban do dang phan anh cac khoan chi cho xdy dyng va mua tau bay chua hoan thanh, khang tinh
khau hao cho xay dung co ban d& dang trong qua trinh xdy dung.

3.14 Chi phi tra trude dai han

(i) Chi phi kiém tra va sira chira l6n

Chi p|'|l kiém tra va stra chiia I6n tau bay thué dugc vén hoa va phan bd trong khoang thoi gian ngin hon gitra
thoi gian tinh dén lin kiém tra tiép theo hodc thai g gian thué con lai.

(ii)y Phu ting

Phuy tiing co thai gian sir dung hitu dung ude tinh dai hon | ndm duge ghi nhan 14 chi phi tra trude dai han va
dwoc phin bé theo phuong phap dudng thing trong thoi gian hitu dung ude tinh.

(iii) Céng cu va dung cy
Cong cu va dung cu bao gom céde tai san Cong ty nﬁm git dé st dung trong qua trinh hoat déng kinh doanh
binh thurong, khéng da diéu kién ghi nhan 14 tai san cb dinh theo cde quy dinh hién hanh. Nguyén gid cia cong
cu va dung cu duoc phan bo theo phuong phép dudmg thang trong thai gian tir 2 dén 8 nam.

(iv) Chi phi thué tau bay

Chi phi thué tau bay phan dnh chénh léch gitra sé tién thué Tép doan phai hach toan theo tién do hop déng va
chi phi tién thué theo phurong phép duéng thang.



Cong by C6 phin Hang khong Vietjet va cic cong ty con
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3. TOM TAT NHUNG CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (tiép theo)
3.14 Chi phi tra trude dai han (tiép theo)

(v} Chi phf khac

Cdc khoan chi phi tra trudc dai han khac duge ghi nhin theo gid g 16c va phan bé theo phuong phap duomg
thing dua trén thoi gian hiu dung wée tinh.

3.15 Cac khodn phii tra ngudi bin va phii tra khic
Cac khoan phai tri nguoi bén va phai tra khic dugce thé hién theo gia géc.
3.16 Chi phi phai tri

Chi phi phai trd bao gom cac khoan phii tra cho hang hoa, dich vu da nhan duge tir ngudi ban trong kv ké toan
nhung thue té chua chi tra do chua ¢6 hoa don hodc chua do ho so, tai lieu ké toan, duoc ghi nhén véo chi phi
kinh doanh eua ky ké toan.

3.17 Dy phong

Mt khoan du phong duge ghi tir mét s kign phat sinh trong qué khir. Tép doin ¢6 nghia vy phép 1y hién tai
hoac lién dai co thé udc tinh mdt cach dang tin cdy, va chic chin sé lam g giam sit cée loi ich kinh té trong
tuong lai dé thanh toan cdc khoan no phai tra do nghia vu do. Khoan dy phong duge xéc dinh bing cach chiét
khiu déng tién du kién ph1| tra trong tuong lai véi ty 1& chiét khau truée thué phan dnh danh gia cia thi
trudmg & thoi diém hién tai vé gid tri thoi gian cua tién va rai ro cu thé cua khoan no do.

(i) Duw phong chi phi bio dudng thuge pham vi ciia quy bao dudng tau bay

Theo cic diéu khoan ciia hop dong thué hoat déng tau bay gifta Tap doan va bén cho thué va theo yéu cau cia
Cuc Hang khong Viét Nam, Tap doan c6 nghia vu phai bao dudng tau bay thuomg xuyén va dinh ky theo Ké
hoach Bdo dudng cua timg tau bay. dugc xdy dung dua trén hudng dan cua cic nha san xudt tau bay. Bao
dudng thudng xuyén duge thire hién bang chi phi riéng ciia Tap doan trong khi bao dudng dinh kv duoc tai g
baoi quy bao dudng tau bay. Chi phi du phong trong pham vi qu¥ bao dudng, triv chi phi phuc héi hiéu sudt
dong co va sira chita lon thiét b cung cip nang lugng phy tro, duoc thue hién biing cach chiét khau cac khoan
chi phi bao dudng du kién phat sinh trong tuong lai dua trén ké hoach cua doi bay hién tai. Trong thoi gian
thué, chi phi bao dudng ucc tinh cho ldn bao dudng tiép theo dwge ghi nhin vao dy phong véi khodn twrong
tng ghi vao chi phi tra trudc dai han. Chi phi tra truoe dai han nay duge phan bo du*a trén thoi gian va chu ky
bay thuc té dén Ian bao duﬁng tiép theo. Néu anh huong vé gid tri thoi gian cua tién la trong yéu, gid trj thoi
gian cua dong tién d dugce chiét khiu cia khoan dy phong dioc ghi nhan 12 chi phi tai chinh.

Chi phi bao dudng ude tinh cho phuc héi hidu suét dong co va sira chira Iém thiét bi cung cip ning lrong phu
tro duoe trich trude va ghi nhdn vao biao céo két qua hoat dong kinh doanh hop nhét trong théi gian wéce tinh
gitra cac lan bao dudng theo ty 1€ gitta thoi gian bay hode chu ky bay thue t€é véi ude tinh thoi gian bay hoge
chu k¥ bay gilra cac lan bao dudmng.
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3. TOM TAT NHUNG CHiINH SACH KE TOAN CHU YELU (tiép theo)
3.17 Dy phong (tiép theo)

(ii) Duw phong chi phi hoan tiu bay thué

Déi véi cac hop dong thué hoat déng tau bay. trong do yéu céu Tap doan tra lai tau bay trong tinh tr ang dap
trng duge mét s6 diéu kién bao tri nhat dinh, chi phi hoan tra tai san thué dugc ude tinh tai nﬂay bat ddu thué
dLra trén gid trj hién tai ciia cac khoan chi phi dy kién phat sinh trong tuong lai vao thoi diém két thuc hop
déng thué dé Tap doan co thé dAp {mg dugc cdc diéu kién nhat dinh dé hoan tra céc tau ‘bay cho bén cho thug,
bao gom edc mire dé bao tri nhit dinh cling nhur viée thu hEp cac chuyén bay thir lan t.um chi phi kiém tra, hai
quan va rat tén dang ky, thao bo cac bo phén va thiét bi gin thém cua Tap doan (néu co) va hoan tra tau bay
dén dia diém cu thé. Tai ngay bat ddu thué, chi phi hoan tra wéc tinh duoc ghi nhin vio du phong vai khoan
twong tmg ghi vao chi phi tra truée dai han. Chi phi tra trude dai han nay duge phan bo theo phuong phap
dudmg thang dya trén thoi gian thué. Anh huéng cua gid tri thoi gian cua dong tién da duoc chiét khiu cia
khoan dy phong duge ghi nhén 14 chi phi tai chinh.

3.18 Vay va no thué tai chinh

Vay va no thué tai chinh bao gém céc khoan tién vay va no thué tai chinh tir céc ngdn hang, bén lién quan va
cac déi tuong khic.

Céic khoan vay va no thué tai chinh duge phén loai ngin han va dai han trén bang can déi ké toan hop nhét can
ctr theo ky han con lai cuia cdc khoan vay va ng thué tai chinh tai ngay ctia bang can dbi ké toan hop nhit t6i
ngay dén han thanh toan.

Chi phi di vay lién quan truc tiép di voi hoat dong xdy dung bat ky tai san du tiéu chuan s& duge vén hoa
trong thoi gian ma cée tai san nay dwoc hoan thanh va chuan bi dua vao sir dung. Dbi véi cac khoan vay chung
trong d6 cé sir dung vén cho muc dich dau tu xdy dung bat ky tai san du tiéu chuan thi Tap doan xdac dinh chi
phi di vay dugc v6n héa theo ty 1€ vén héa dbi voi chi phi Iily ké binh quén gia quyén phét sinh cho viée dau
tu xdy dung co ban tai san di tiéu chuan do. Ty 18 vén hoa duoe tinh theo ty 18 1ai suit binh quan gia quyén
ctia cdc khoan vay chua tra trong ky ké toan, trir cac khoan vay hop nhat biét phue vu cho muc dich hinh thanh
mot i san cy thé. Chi phi di vay khédc duge ghi nhan trong bao céo két qua hoat ddng kinh doanh hop nhét
khi phat sinh.

3.19 Phén chia lgi nhu@n

Co tire cua Tap doan duoc ghi nhin la mot khean phai tra trong béo cao tai chinh ilop nhat cta ky ké toan ma
¢ tire d:m'c théng qua tai Bai hoi dong Co dong va danh sach céc ¢6 dong nhén cb tic dwoce chap thuan theo
Nghi quyét ciia Héi déng Quan tri Céng ty.

LNST TNDN ¢6 thé duge chia cho céc 6 dong sau khi duge Dai hoi dong C6 dong phé duyét va sau khi da
trich lap céc quy theo diéu 1€ cua Cong ty va cdc quy dinh cua phéap ludt Viét Nam. Dai héi dong Co dang uy
quyén cho Hoi dong Quan tri quyét dinh vé thoi gian thuc hién. Céng ty trich 1dp qu¥ khen thudng, phic lgi
tir LNST TNDN ctia Tdp doan theo phuong én cia Hoi ddng Quan tri va duge cic cd dong phé duyét tai Pai
hoi dong Ch dong. Quy duge tinh bay la mdt khoan phai tra trén banL can dbi ké toan hcrp nhét. Quy duoc sir
dung dé diing cho céng tac khen thudng, khuyén khich lgi ich vat chat phuc vu nhu ciu phic lgi cong cong,

cai thién va nang cao doi song vt chat, tinh than cia nguoi lao déng.



Céng ty Co phin Hang khong Vietjet va edc cong ty con
Thuvet minh bido cdo tai chinh hgp nhét quy IV két thic ngay 31 thang 12 nim 2025
(tiép theo)
Miu B 09a - DN/HN
(Ban hanh theo Thong he sé 202/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bé Tai chinh)

3. TOM TAT NHUNG CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (tiép theo)
3.20 Trai phiéu phat hanh — Trai phiéu thuong

Tai thoi diém ghi nhén ban dau, trai phiéu thudng duoe xac dinh theo gid g gbc bao uom khodn tién thu dugce tir
viéc phat hanh trai phiéu trir di chi phi phét hanh, Cac khoan chiét khdu, phu trdi va chi phi phat hanh duoc
phén bé dan theo phiwrong phéap dutmg thang trong sudt ky han cua trdi phiéu,

3.21 Doanh thu chua thye hién

Doanh thu chua thue hién la cic khoan thu nhén truéde cho mét hay nhidu ki ké todn chi yéu bao gdm doanh
thu vén chuyén khach hing va hoat dong phu tro, doanh thu dio tao phi céng va tiép vién; va lai phat sinh tir
viéc ban va thué lai TSCD thué 1ai chinh. Tédp doan ghi nhan cac khoan doanh thu chua thire hién fuong tmg
véi nghia vy ma Téap doan s& phai thyuc hién trong twong lai. Khi cde diéu kién ghi nhan doanh thu dtrm: thoa
mén, doanh thu chua thuc hién sé duoc ghi nhin vao béo cdo két qua hoat déng kinh doanh hop nhat trong ky
ké todn tuong tmg véi phiin thoa man diéu kién ghi nhin doanh thu do.

3.22 Vén ¢b phin

(i) Co phiéu phé théng

Co phiéu ph@) théng duge ghi nhan theo gid phéat hanh trir di edc chi phi phat sinh lién quan trye tiép dén viéc
phat hanh ¢ phiéu, trir di anh hudng thué. Céc chi phi nay duec ghi giam vao thing du von ¢d phén.

(ii) Thiing dw vén cb phin

Phén chunh I¢ch gitra s6 tién thu duge tir phat hanh ¢ phiéu va ménh gid cta cb phiéu duge ghi nhin vao
thang du vdn ¢ phin,

(iii) Mua lai ¢ phiéu pho thong (co phiéu qu¥)

Khi mua lai ¢6 phiéu da duge ghi nhén 14 von chi sd hiw, gid tri khoan thanh toén bao gdm cdc chi phi lién
quan tryc tiép, trir di anh hudong thué, duoe ghi giam vao von chi so hitu. C8 phiéu da mua lai dugc phan loai
14 ¢b phiéu quy trong phén von chi sé hiru.

3.23 Thué

Thué thu nhap doanh nghiép tinh trén lgi nhuan hodc 16 cua ndm bao gom thué thu nhip hién hanh va thué thu
nhap hoan lai. Thué thu nhip doanh nghlép dugc ghi nhdn trong béo cdo két qua hoat dong kinh doanh hop
nhat, ngoai trir truomg hop ¢d cac khoan thué thu nhdp lién quan dén cac khoan muc duoc ghi nhén thing vao
vén chi so hitu, thi khi dé cac khoan thué thu nhdp nay cing duge ghi nhén thing vao vén chi sé hitu,

Thué thu nhdp hién hanh la khoan thué dy kién phai ndp dua trén thu nhép chiu thué trong ném, sir dung céc
mire thué sudt c6 hiéu luc tai ngay két thuc ky ké toan nam, va cde khoan diéu chinh thué phai nép lién quan
dén nhimg nam trude,

Thué thu nhép hoén lai duoe tinh theo phuong phép bang cén doi ké toan cho cc chénh léch tam thoi gifra gia
tri ghi s cho mue dich bio céo tai chinh va gia tri sir dung cho muc dich tinh thué eita cac khoan muc tai san
va no phai tra. Gid trj cua thué thu nhap hoan lai duoc ghi nhan dua trén cach thic du kién thu héi hodic thanh
todn gia trj ghi sé ctia cae khoan muc i san va ng phai tra sir dung cac mic thué suit ¢ hiéu lye hodc co ban
o hiéu luc tai ngay két thic ky ké toan nam.

Tai san thué thu nhép hodn lai chi duge ghi nhidn trong pham vi chic chan c6 du loi nhuan tinh thué trong
twong lai dé tai san thué thu _nhdp nay ¢6 thé st dung duge. Tai san thué thu nhép hodn lai duge ghi giam trong
pham vi khdng con chac chin la céc loi ich vé thué lién quan nay s& su dung dugc.
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3. TOM TAT NHUNG CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (tiép theo)

3.24 Doanh thu va thu nhip khae

(i)

(i)

Doanh thu vin chuyén hanh khéich

Doanh thu vin chu}en hanh kh’z{,h dugc ghi nhén trong bio cdo két qua hoat dong kinh doanh hop nhat khi
dich vu vin chuyén dugc cung cap hoidc khi vé méy bay hét han. Gid tri clia cdc vé chua dwoc sir dung va céc
phi dich vy lién quan khac dugc ghi nhdn la doanh thu chua thuc hién duoc trinh béy trong ng ngén han. Céc
vé khéng duge hoan lai thong thuong hét han vao ngay du dinh bay, ngoai trir truomg hop ngay nay duoc gia
han theo yéu clu cb tra phi tir phia khach hang vao hogc truge ngay du dinh bay. Doanh thu khéng dugc ghi
nhan néu nhu cé nhitng véu té khéng chic chin trong vcu lién quan tdi kha nang thu héi khoan phai thu.
Doanh thu vin chuyén hanh khach duge ghi nhén theo s6 thuén sau khi dé trir di s6 chiét khiu giam gia ghi
trén hoa don.

Doanh thu vin chuyén hanh khich theo chuyén

Doanh thu van chuyén hanh khach theo chuyén duoe ghi nhin frong b'ic cdo két qua hnal dnng kinh doanh hop
nhit khi dich vu dugc cung cp. Doanh thu khéng dugc ghi nhan néu nhu ¢6 nhiing véu t6 khong chic chin
trong yéu lién quan tdi kha nang thu héi khoan phai thu.

(iii) Doanh thu viin chuyén hang hoa

(iv)

(v)

Doanh thu tir dich vu vén chuyén hang hoa theo chuwn duge ghi nhan trong bao cdo két qua hoat dong kinh
doanh hop nhit khi dich vu vin chuyén duge cung cap.

Doanh thu hoat dgng phu tro

Doanh thu hoat déng phu trg bao gém doanh thu dich vy hanh 1y, doanh thu tir cdc dich vu lién quan dén vén
chuyen hanh khach, deanh thu ban hang héa trén tau bay va hang hoa mlen thué, doanh thu quang cdo va hoa
hong ban hang. Doanh thu khéng dirgc ghi nhin néu nhu ¢o nhing s yéu th khong chiic chiin trong yéu lién quan
t6i kha nang thu hoi cc khoan phai thu hoc lién quan t6i kha niing hang ban hodc dich vu bi tra lai.

Doanh thu tir dich vu hanh ly duge ghi nhéin trong bao cdo két qua hoat dong kinh doanh hop nhét khi dich vu
vin chuyén hanh khéch lién quan dugc cung cap hodc khi vé may bay hét han.

Doanh thu tir dich vu lién quan dén van chuyén hanh khach nhu phi thay déi hogc gia han cac vé khéng duroe
hoan lai dugc ghi nhan la doanh thu hoat déng phu trg khi duge huong, Céc khoan phi cho viée diéu chinh céc
vé khing duoc hoan Ial duoc ghi nhan nhu la mét giao dich riéng biét vai vin chuyén hanh khach va duoc ghi
nhén trong bao cdo két qua hoat dong kinh doanh | hop nhét khi tinh cho hanh khach.

Doanh thu ban hang héa trén tau bay va hang hda mlen thué duoc "hl nhdn trong bdo cdo két qua hoat ding
kinh doanh hop nhét khi phan 1ém rii ro va loi ich gén lién véi quyén so htru hang hoé duge chuyén giao cho
nguoi mua.

Doanh thu tir quang céo va hoa hong ban hang duoe ghi nhan 1a doanh thu hoat dong phu tro khi duge hudng.
Doanh thu cho thué tiu bay

Doanh thu cho thué tau bay trong cic hgp déng thué hoat déng duoc ghi nhén trong bao cao két qua hoat dong
kinh doanh hop nhat theo phuong phap duémg Ihang dua vao thoi han ciia hop dong cho thué. Cac khoéan hoa
héng cho thué dugc ghi nhin trong bao céo két qua hoat déng kinh doanh hep nhét nhu 13 mdt b phan hop
thanh ctia téng doanh thu cho thué.
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3.24

(vi)

(vii)

(viii)

(ix)

(x)

Doanh thu vi thu nhiip khae (tiép theo)

Doanh thu chuyén quyén s¢ hitu thu bay va djng co tau bay

Doanh thu chuyén L'|I.IV(:‘I'[ s¢ hitu tau bay va dong co tau bay duoc ghi nhén trong béo cao két qua hoat déng
kinh doanh hop nhét khi phan lén rii m va lgi ich gin I:en vm quyén s& hitu dirge chuycn giao cho ngudi
mua. Doanh thu khéng duge ghi nhin néu nhu c6 nhitng yéu t6 khéng chic chan trong yéu lién quan téi kha
néng thu hdi khoan phai thu hodc lién quan t6i kha nang tau bay hodc ddng co tau bay bi tra lai.

Giao dich ban va thué lai

Tép doan cd cdc giao dich ban va thué lai tau bay va dong co tau bay I giao dich ma trong do tau bay hogic
dong co tau bay duge Tép doan ban va sau do duoge Tap doan thué lai. Phuong phap ké todn ap dung cho cac
giao dich ban va thué Iai duoc thue hién ciin ¢ theo phan loai giao dich thué tai san.

Déi voi giao dich ban va thué lai 1a thud hoat dong;

e Néu gid ban duoc thoa thudn & mic gid wj hop Iy, tire 1a dd thye hién mét nghiép vu ban hang théng
thudng thi céc khoan lai hay 16 dwoc ghi nhén ngay trong nim phat sinh.

e Néu gid ban thip hon gid tri hep Iy thi cdc khoan 13i hodc 18 ciing phai duge ghi nhin ngay trong nim phat
sinh, trir truémg hop khoan 16 duoe b dap bang tién thué trong trong lai & mot mire gid thué thap hon gia
thué thi truomg. Truémg hop nay khoan 16 khéng duoe ghi nhin ngay ma dugc phan bd din vao chi phi
phu hop v6i khoan thanh toén tién thué trong sudt thai gian ma tau bay hodc déng co tau bay d¢ duge du
kién st dung.

 Néu gid bdn cao hon gia tri hop 1y thi khoan chénh 1gch cao hon gid tri hop 1y duoe phin b din vao bao
e kit qua hoat dong kinh doanh hop nhat phit hop véi khoan thanh todn tién thué trong sudt thoi gian
maé tau bay hodc dong co tau bay do duoc du kién sir dung.

o Néu gid tri hop Iy tai thavi diém bédn va thué hoat dong lai thap hon gid tri con lai cha tau bay hodc déng co
tau bay, khoan 16 bing s6 chénh l&ch gifia gid tri con lai va gia tr hop Iy phai dugc ghi nhdn ngay trong
nam phat sinh,

Doanh thu chuyén quyén thwong mai tau bay

Doanh thu chuyén quyen thwong mai tau bay khéng hoan lai duoc ghi nhén trong béo céo két qua hoat déng
kinh doanh “hop nhit khi phan lom i ro va lgi ich dirge chuyen giao cho ngudi mua. Doanh thu khong dugc
ghi nhdn néu nhu ¢ nhimg yéu 16 khong chéc chin trong yéu lién quan t6i kha ning thu hdi khoan phai thu
hofic lién quan t6i kha nang quyén thuong mai tau bay bi tra lai.

Doanh thu tir dich vu khac

Doanh thu cung cap dich vy duge ghi nhan trong bdo céo két qua hoat dong kinh doanh hop nhét theo tién do
hoan thanh cia giao dich tai ngay ket thiic k¥ ké todn nam. Doanh thu khéng duge ghi nhan néu nhu ¢6
nhirmg yéu tb khong chic chin trong véu lién quan t&i kha nang thu hdi cdc khoan phai thu.

Thu nhap tir tién lai

Thu nhép tir tién 13i duoc ghi nhan theo ty 1€ twong (mg véi thoi gian dua trén sé du gbe va 1ai sudt ap dung.
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Cong Iy Co 6 phin Hang khing Vietjet va cic cong ty con
Thuyet minh bio cdo tai chinh hop nhit quy 1V ket thic ngay 31 thang 12 nam 2025
{tll.p theo)
Miu B 09a - DN/HN
(Ban hanh theo Thong tw s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cita Bo Tad chinh)

3. TOM TAT NHUNG CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (tiép theo)

3.24 Doanh thu va thu nhip khac (tiép theo)

(xi) Thu nhép tir ¢b tie

Thu nhfp tir ¢6 tie duge ghi nhan khi quyen nhin ¢4 tic duoe xac ldp. C6 tire bing cb phiéu khong dugc ghi
nhin la doanh thu hoat dunu tai chinh. C6 tire nhan duoc lién quan dén giai doan trude khi mua khoan dau tu
duge ghi giam véo gia tri ghl 50 ciia khoan dau tu,

3.25 Gia vbn hang ban va dich vu cung cip

Gid von hang ban va dich vu cung cép 1a tong chi phi phat sinh cua hang héa xudt ban va dich yu cung cap
cho khich hang trong ky ké toan, duoc ghi nhdn theo nguyén tic phit hop véi doanh thu va nguyén tic than
trong,

3.26 Chi phi ban hang

Chi phi ban hang phan dnh cac chi phi thue té phat sinh trong qua trinh ban hang héa va cung cép dich vu.

3.27 Chi phi quin ly doanh nghiép

Chi phi quan Iy doanh nghiép phan anh cac chi phi thyc té phat sinh trong qué trinh quan Iy chung cia Cong ty.

3.28 Chi phi tai chinh

Chl phi tai chinh phan danh nhiing khoan chi phi hoat dong tai chinh phat sinh trong ky ké toan chu yéu bao
gbém cic khodn chi phi hofic cac khoan 15 lién quan dén du phong giam gia chimg khodn kinh doanh; dy
phc’mu ton thit dau tu vao don vi khic; gia tri thoi gian cia dong tién da duoc chiét khéu cia cde khoin dur
phang; chi phi di vay von; chi phi 1di thué tai chinh; khodn 16 phat sinh khi bén ngoai t& va 16 ty gia héi doai.

3.29 Céc khodn thanh toin thué hoat djng

Cic khoan thanh todn thué hoat déng dwoc ghi nhin trong bio cao két qua hoat déng kinh doanh hop nhit
theo phuong phéap dudng thang dua vao thoi han cua hop dbng thué. Cac khoan hoa hng di thué duge ghi
nhén trong bdo cdo két qua hoat dong kinh doanh hop nhét |1er 1a mét b phan hop thanh cia téng chi pl'n
thué.

3.30 Lai trén c6 phiéu
Tép doan trinh bay 1ai co ban trén co phleu (EPS) cho cdc ¢o phiéu phd thong. Lii co ban trén c0 plueu dugc

tinh banb ciach Iay 1ai hode 16 thudc vé c6 dong pho théng cha L Cong ty chia cho s lugng co phiéu pho théng
binh quan gia quyén luu hanh trong nam. Cong ty khong ¢6 cd phiéu phé théng suy gidam tiém ning.

3.31 Bdo cdo b phén

Mot bd phén 1d mat hop phan cé thé xac dinh riéng biét cua Tdp doan tham gia vao Vigc cung ¢ip cac san
phdm hogc dich vy lién quan (b§ phén chia theo hoat dong kinh doanh), hodc cung cép san pham hoiic dich
vy trong mét moi truémg kinh té cu thé (bo phén chia theo khu vuc dia ly), mdi by phén nay chiu i ro va
thu dme loi ich khdc biét véi cac b phan khac. Méau bao cdo bd phén co ban cua Tap doan 1 dua theo b
phan chia theo hoat déng kinh doanh.

3.32 Cac bén lién quan

Céc bén duoc coi 14 bén lién quan cia Tap doan néu méat bén cd kha nang, tryc tiép hodic gidn tiép, kiém soat
bén kia hodc géy anh hucmg dang ké 161 bén kia trong viée ra cde quyét dinh tai chinh va hoat déng, hodc khi
Tép doan va bén kia ciing chiu sur kiém soat chung hodc anh huong ding ké chung. Cac bén lién quan c6 thé
la céc cong ty hodc cc ca nhén, bao gém ¢ cdc thanh vién gia d]nh than cdn cia cdc cd nhin dugce coi la
lién quan.
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Cong ty C6 phin Hang khong Vietjet va cidc cdng ty con
Thuyct minh bdo cdo tai chinh hgp nhit quy 1V két thiic ngiy 31 thing 12 nam 2025

(tiep theo)
Miu B 09a - DN/HN
fBan hanh theo Thing ne 56 2022014/ TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bo Tai chinh)
4. CACSU KIEN QUAN TRONG PHAT SINH TRONG NAM

4.1

Giao dich hop nhit Cing ty Cd phin Victoria Aviation Academy

Theo Nghi Quyét HDQT Sb 80-25/VIC-HPQT- -NQ ngay 16 thang 12 nam 2025, Hoi déng Quén tri Cong ty
C6 phan hang khéng Vietjet da thong qua chi truong vé viée gop von vao Cong ty C6 phin Victoria
Aviation Academy (VIAA) véi ty 1& 14 95% tuong duong 285 ty Dong. Tai thoi diém béo cdo, Tép doan da
gop di von.

VIAA 12 mét cong ty ¢b phan dugc thanh Idp theo Ludt Doanh nghiép cua Viét Nam theo Gtay Chiing nhan
Bang ky Doanh nghiép lan du S6 031653111 a.ép ngdy 28 thang 10 nam 2020, diéu chinh gan nhat ngay 31
thang 12 ném 2025, Cdc hoat dong duge dang ky kinh doanh ciia Cong ty la dao tao va hudn luyén nhéan lue
nganh hang khéng.

Gid tri hop Iy cia tai san va ng phai trd c6 thé xdc dinh duoc cia Cong ty Cé phén Victoria Aviation
Academy tai ngdy mua (ngay 17 thang 12 nam 2025) duoc trinh bay dudi day.

Gid tri hop 1y tai ngay

hop nhat

VND

Tai san 910.877.437.212
Tién 16.288.397.022

Cdc khoan phai thu ngin han
Thué va cac khoan khac phai thu nha nuée
Tai san co dinh

N phai tra
Phii tra ngudi ban
Phai tra khdc
Thué¢ TNDN hodn lai phai tra

Téng tai sin thuin theo gif tri hop 1y
Lai tir giao dich mua gid ré

Loi ich ¢d dong khéng kiém soat

Téng gid phi ddu tu

178.941.714.052
2.333.339.072
713.313.987.066

(372.296.158.313)
(293.261.761.034)
(22.545.676.178)
(36.488.721.101)

538.581.278.899
(229.038.027.743)
(21.543.251.156)

288.000.000.000

4.2 Ting von gép viao Cong ty TNHH MTV Airport NEO

Theo Nghj Quyét HPQT Sb 86-25/VIC-HPQT-NQ n géy 29 thang 12 nam 2025, Héi dbéng Quan tri Céng ty
C6 phan hang khong Vietjet dd thong qua chu truong vé wéc ting vén diéu 1é cho Céng ty TNHH MTV
Airport tir 100 ty Dong 1én 200 ty Bong, tuong img 100% vén diéu 1. Tai thai diém béo cao. Tap doan di
26p di von.
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C:’ing:ty Co phiin Hang khing Vietjet va cic cong ty con
Th‘uyet minh bdoe cdo tai chinh hop nhit quy IV két thice ngay 31 thiang 12 nam 2025
(tiep theo)

Miu B 09a — DN/HN
(Ban hankh thea Thing tie 56 202/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 eua Bo Tai chinh)

BAO CAO BQ PHAN

B{ phéin chia theo hoat déng kinh doanh

Cho muc dich quan ly, Tap doan c6 2 bo phéan hoat dong kinh doanh nhu sau:

» Cung ce"lp dich vu van chuyén hanh khach va héng hoa, cac dich vu phy tro, cho thué tau bay va quiang
cdo trén tau bay (goi chung la “dich vu hang khéng™); va

s Mua bén tiu bay va cdc tai san lién quan.

Trir cac hoat dong néu trén, Tap doan khong c6 bd phan hoat dong kinh doanh nao khac dugc tong hop dé

hinh thanh cdc bo phan hoat dong kinh doanh khic phai bao cdo. Thong tin b phén cho tong doanh thu va gia

von hang ban duge trinh bay trong Thuyét minh 27 va Thuyét minh 28 cua bdo cdo tai chinh hop nhat, Khong

¢6 doanh thu ndi bo giira cic bo phén hoat dong kinh doanh. Tat ca tai san, no phai tra doanh thu hoat déng tai

chinh va chi phi tai chinh, chi phi quan Iy doanh nghiép, chi phi ban hang, thu nhdp khac va chi phi khac ciia
Tép doan 13 khong phin bd duge.

Ban Biéu hanh xdac dinh bo phan hoat dong kinh doanh dyra trén cée bao cdo da duoc sodt xét va sit dung dé ra
quyét dinh chién lwroc,

B§ phiin chia theo khu vue dja Iy

Deanh thu cia Tap doan dugce trinh bay theo khu vue dia IV (theo quéc gia o diém dén) nhu sau:

2025
VND

36.415.801.623.089
45.677.148.051.317

Trong Viét Nam
Ngoai Viét Nam

2024
VND

32.059.173.656.757
39.986.112.686.967

§2.092.949.674 406

72.045.286.343.724

Tai san va chi tiéu von theo bd phan ctia Tap doan chu yéu 12 & Viét Nam.
TIEN VA CAC KHOAN TUONG PUONG TIEN

31.12.2025
VYND

7.114.007.836
10.892.360.776.763
87.105.657.653

Ticf:n mit
Tién gii ngén hang (*)
Cae khoan twong dwong tién (**)

10.986.580.442.252

01.01.2025
VND

7.850.050.091
4.020.880.206.147
530.254.292.914

4.558.984.549.152

(*) Tai ngay 31 thang 12 ndm 2025, khoan tién giti ngdn hang khéng kv han chu yéu Ia 6.500 ty dong tir phat
hanh trdi phiéu trong thang 12 nam 2025 diing dé thanh todn cho hoat déng da duge diang ky muc dich sir dung
khi phat hanh theo k¥ han thanh toan trong ndm 2026 va 2.900 ty ddng tir hoat dong chuyén quyén sO hitu va
thuong mai tau bay s& ding dé thanh toan cho tau bay co lich giao tau dy kién trong 12 théng tiép theo ciing
vi s6 tién 2 tridu USD tai Ngan hang TNHH Mét thanh vién HSBC (Viét Nam) dé ky qu§ cho nghia vu phat
sinh tir viée phét hanh thu tin dung duroc tai tue hang nim cho dén khi cac hop dong thué tau bay hét han vao
nam 2026, 2029 va 2030.

(**) Céc khoan twong duong tién 14 céc khoan tién giri ngan hang co ky han ban ddu khong qua 3 thang dé ky
qu¥ cho nghia vu phét sinh tir viée phat hanh thu tin dung tra cham va thu tin dung dy phong.
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Cong ty Co phian Hang khong Vietjet va cic cong ty con
Thuyét minh b#o cio tai chinh hgp nhit quy IV ket thice ngay 31 thing 12 nim 2025
(tiép theo)
Méu B 09a — DN/HN
(Ban hanh theo Thong ne s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bo Tai chinh)

7. PAUTU TAI CHINH
(a) Chirng khoan Kinh doanh

Chiing khodn kinh doanh bao gbm khoan déu tu vao ¢d phiéu nhur sau:

31.12.2025
S6 lugng Gia gbe Gia tri hop Iy Du phong
Cb phifu VND VND VND

Tdng Cong ty Dau Viét Nam 50.000,000  990.000.000.000  540.000.000.000  (450.000.000.000)

01.01.2025
S6 lugng Gia gbe Gia tri hop ly Du phong
Cb phiéu VND VND VND
Téng Cong ty Dau Viét Nam 50.000.000  990.000.000.000  603.200.000.000  (386.800.000.000)
(b) Piu tw nim giir dén ngay ddo han

31.12.2025 01.01.2025
Gia gbe Gid trj ghi so Gia ghe Gid tri ghi 5o
VND VND VND VYND

Tién gui ¢o ky han (*) 2.157.566.655.855  2.157.566.655.855  2.622.614.582.042  2.622.614.582.042
Trai phicu - - 600.018.829.073 600.018.829.073

2.157.566.655.855  2.157.566.655.855  3.222.633.411.115  3.222.633.411.115

(*) Tai ngay 31 thang 12 nam 2025, céc khoan tién gui ngén hang bing Péng Viét Nam c6 ky han trén 3 thang
dé dam bao cho nghia vu tai chinh phat sinh tir vigc sur dung han mire tin dyng cua cac ngin hang, ky quy phat
hanh thu tin dung tai tuc hang nam (cho dén khi céc hop dong thué tau bay hét han vao nam 2026, 2028, 2029
va 2032).



Cong ty Cb phan [-Iang khong Vietjet va cic cong ty con

A

Thuyet minh bdo cdo tai chinh hep nhét quy IV két thiie ngay 31 thing 12 nim 2025
(tlep theo)

(©)

(d)

Miu B 09a — DN/HN
(Ban hanh theo Théng e so 202/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bo Tai chinh)

DPAU TU TAI CHINH (tiép theo)

biiu tw gop vOn vao don vi khic

31.12.2025 01.01.2025
A VND Ty g VND
. st hifu s0 hiry
Cong ty CO phan Phuc vy Mat dat Sai Gon 9,1% 149.417.024.400 9. 1%  149.417.024.400
Angelica Holding Limited (i} 0% - 10% -

149.417.024.400 149.417.024.400

(i) Taingay 31 thang 12 nam 2025, Tap doan chua gop von vﬁo cang ty nay, mot cong ty duoe thanh Iap tai
Cayman Islands. Hoat dong chinh cuia céng ty ndy 1a cung cép dich vy tu vén va cho thué may bay.

DAu tu g6p vbn viio cong ty lien két

31.12.2025 01.01.2025
Ty & Ty I8
s6 hiru YND s0 hioru YND
Thai Vietjet Air Joint Stock Co.Ltd. (i) 0% . 9% -
Gimg B 0 plibNag ge 10% 60.000.000.000 10%  60.000.000.000
Quobe té€ Cam Ranh
60.000.000.000 60.000.000.000

(1) Tai ngay 31 thang 12 nam 2025, Tép doan chua gop vén vao cong ty lién két nay. Hoat dong cua cong ty
nay chil yéu dirge hd tre boi Tap doan,

PHAI THU NGAN HAN CUA KHACH HANG

Hangzhou BaoLi Co., Ltd.
Fadle Chem Private Limited
Khac

31.12.2025
VND

796.251.183.272
409.662.640.866
17.419.933.218.187

01.01.2025
VND

1.446.270.576.642
1.448.542.543.800
8.470.149.766.628

18.625.847.042.325

11.364.962.887.070




Céng ty C6 phdn Hang khéng Vietjet v cdc cong ty con
Thuyét minh bso cdo tai chinh hop nhit quy 1V két thic ngay 31 thing 12 niim 2025
(tiep theo)
Miu B 09a — DN/HN
(Ban hanh theo Thong tw s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bg Tai chinh)

9. TRA TRUOC CHO NGUOI BAN DAI HAN

S6 dur tai ngay 31 thang 12 nam 20235 va ngay 01 thang 01 ndm 2025 thé hién khoan tra trudc dai han cho cac
dich vu, chién luoc phat trién thi truémg co thai han trong vong 5 dén 10 nam.

10. PHAI THU VE CHO VAY

(a) Ngf'jn han

Nguyén té 31.12.2025 01.01.2025
VND VND

Cong ty Cd phin Angelica Aviation Capital
Viét Nam VND 604.250.000.000  604.250.000.000
Céng ty C6 phin Menas Truomg Son VND 422.400.000.000 517.400.000.000
Cong ty C& phin Trudmg Son Plaza VND 338.710.531.793  338.710.531.793
Cong ty TNHH Technology Nam Anh VND 44.000.000.000 80.660.000.000
Khac VND 314.806.921.500 92.691.921.500

124.167.453.293  1.633.712.453.293

(b) Dai han

AAA Aircraft Asset Company Limited
Apricot Aircraft Assets No. | Limited
Khac

Nguyén té 31.12.2025
VND

usp 561.406.776.000
usp 338.144.607.311

VND 2

01.01.2025
VND

543.990.480.000
327.654.483.530
50.000.000.000

899.551.383.5311

921.644.963.530




Céng ty C6 phén Hang khong Vietjet va cic cong ty con
Thuvtt minh bdo cdo tai chinh hgp nhét quy IV két thic ngay 31 thang 12 nim 2025

(tiép theo)

11. PHAI THU KHAC

(a) Ngin han

Bong gop vao quy bao dudng tau bay thué

Dat coc mua tau bay nhan trong 12 théng tiép theo
Phai thu tir chuycn nhuweng quyen Kinh doanh toa nha
Phai thu tir chuyén nhugng c6 phin

Khac

(b) Dai han

Bong gop viao quy bao dudng tau bay thué

Dat coc mua tau bay nhin sau 12 thang tiép theo
Dat coc thué tau bay

Khic

12. HANG TON KHO

Cong cu. dung cu
Hang héa

Miu B 092 — DN/HN
(Ban hanh theo Thing tw s6 202/2014/TT-BTC

ngay 22/12/2014 cua B Tai chinh)

31.12.2025
VND

7.571.021.946.027
2.589.978.833.875

6.272.501.715.654

01.01.2025
VND

4.104.941.320.777

24.720.000.000
2.452.888.880.000
1.716.600.000.000
6.105.629.837.222

16.433.502.495.556 14.404.780.037.999
31.12.2025 01.01.2025
VND VND

10.523.504.967.871

3.430.575.905.353
5.035.533.577.643

12.563.933.622.570
3.347.587.646.013
2.632.673.168.297
5.454.088.367 819

13.989.614.450.807 23.998.282.804.699
31.12.2025 01.01.2025
VND VND

2.133.432.918.742
60.671.669.656

1.955.111.216.782
50.324.543 461

2.194.104.588.398

2.005.435.760.243
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Cong ty Co phiin Hang khing Vietjet va cic cong ty con
Thuyét minh béo cdo tai chinh hop nhit quy IV két thic ngay 31 thing 12 niim 2025
(tiep theo)
Miu B 09a — DN/HN
(Ban hanh theo Thong tw so 202/2014/TT-BTC
ngav 22/12:2014 cia Bo Tai chinh)

13. TAISAN CO PINH (tiép theo)

(b) Taisan ¢ dinh thué tai chinh

Tau bay
VND

Nguyén gia
Tai ngay 01 thang 01 ndm 2025
va ngay 31 thang 12 nam 2025 6.181.116.755.409
Khéu hao liy ké
Taingay 01 thing 01 nam 20235 354.785.685.564
Khau hao trong nam 309.055.837.770
Tai ngay 31 thang 12 ndgm 2025 663.841.523.334
Gia trj con lai
Tai ngay 01 thang 01 nam 2025 5.826.331.069.845

Tai ngay 31 thang 12 nam 2025 5.517.275.232.075

ik






Cong Ly Co phén Héng khéong Vietjet va cic cong ty con
Thuyct minh bio cdo tai chinh hgp nhit quy IV két thic ngay 31 thang 12 nim 2025

(tiep theo)

14. XAY DUNG CO BAN DO DANG

Diu tu tau bay va cac chi phi lién quan
Chi phi kiém tra va siia chiva lon
Khac

15. CHI PHi TRA TRUGC

(a) Ngﬁu han

Cong cu va dung cu
Phi ban quyén phan mém
Khac

Mﬁu B 09a — DN/HN
{Ban hanh theo Thong tir so 202/2014/TT-BTC

ngay 22/12/2014 cua Bi Tai chinh)

31.12.2025
VND

12.452.365.167.356
1.443.917.382.235
72.107.243.792

01.01.2025
VND

139.283.174.182
344.160.329.710
44.770.152.213

13.968.389.793.383

[.528.213.656.105

31.12.2025
VND

2()2.885.152.489
19.700.536.821
53.462.754.898

01.01.2025
VND

114.424.082.292
33.921.569.165
52.062.518.505

276.048.444.208

200.408.169.962
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Cong ty Co phén Hang khiong Vietjet va cdc cong ty con
Thuyét minh bdo edo tai chinh hop nhat quy TV két thic ngay 31 thing 12 nam 2025

W

(tiép theo)

18. CHI PHi PHAI TRA NGAN HAN

Chi phi cong cu k¥ thudt, chi phi lién quan
dén tau bay va khai thac bay

Chi phi 13i vay

Khac

19. DOANH THU CHUA THU'C HIEN NGAN HAN

Doanh thu van chuyén hanh khach va hoat dong phu
tro nhén trude, s€ dugce thue hién trong vong 12 théng
tiep theo

Khac

20. PHAI TRA NGAN HAN KHAC

L¢ phi sdn bay thu hé tir hanh khach
L& phi sin bay thu hd phéi tra Cang hang khong
Khac

Méu B 09a — DN/HN
(Ban hanh theo Thong ne sa 202/2014/TT-BTC

ngay 22/12/2014 cia Bg Tai chinh)

31.12.2025
VYND

1.969.280.833.214
470.855.876.112
715.806.020.469

01.01.2025
YND

1.755.410.528.775
409.021.643.487
296.509.813.342

3.155.942.729.795

2.460.941.985.604

31.12.2025
VND

5.032.497.998.580
146.305.016.712

01.01.2025
VND

4.213.581.649.205
39.466.420.836

5.178.803.015.292

4.253.048.070.041

31.12.2025
VND

826.885.673.177
351.269.395.710
1.601.013.911.075

01.01.2025
VYND

§39.736.855.126
2.118.088.367.717
819.184.805.605

2.779.168.979.962

3.777.010.028.448
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Cong ty C6 phin Hang khong Vietjet va cde cOng ty con
Thuyét minh bido cdo tai chinh hop nhat Quy IV két thiic ngay 31 thang 12 nim 2025
(tiép theo)
Miu B 09a ~ DN/HN
(Ban hénh theo Thong tir s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua By Tai chinh)

21. VAY VA NQ THUE TAI CHINH (tiép theo)

(a) Ngiin han (tiép theo)

(*) Vay ngéin hang

Chi tiét cac khoan vay ngén han nhu sau:

Bén cho vay Loai tién 31.12.2025 01.01.2025
VND VYND

Ngan hang TMCP Phat trién Thanh phd

Ho Chi Minh, mot bén lién quan VND, USD 9.745.659.219.601  2.881.297.882.859

Ngan hang TMCP Quéc té Viét Nam VND. USD 3.029.396.409.721 1.029.971.666.316

Ngén hang TMCP Quén Dai VND, USD 2.677.183.080.438  2.511.371.998.427

Ngan hang TMCP Céng thuong Viét Nam  VND 1.267.754.794.445 2.559.902.533.467

Ngén hang TMCP Dau tu va Phét trién

Viét Nam VND, USD 097.885.678.537 z

Ngéin hang TMCP Hang hai Viét Nam VND 901.096.478.284 -

Ngdn hang TNHH M0t thanh viéen

Woori Viét Nam, Chi nhdanh Thanh pho

Ho Chi Minh VND 648.381.796.137 1.973.876.211.809

Ngédn hang TMCP Tién Phong VND, USD 121.677.100.558 649.984.161.979

Ngdn Hang HSBC Viét Nam VND 83.008.923.504 -

Ngdn hang TMCP Viét Nam Thinh Vugng  VND 60.802.165.029 66.012.334.054

19.532.845.646.254

11.672.416.788.911
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Cong ty Cod phan Hang khung Vietjet va cic cong ty con
Thuyét minh bao cio tai chinh hgp nhit quy I'V két thie ngay 31 thing 12 nam 2025 (tiép
theo)
Mf}u B 09a — DN/HN
(Ban hanh theo Thing tir 56 202/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cva Bo Tai chinh)

21. VAY VA NQ THUE TAl CHINH (tiép theo)
(b) Daihan (liép theo)
(#*%) Trai phiéu thudng (tiép theo)

(i) Trai phiéu nay khéng co tai san dam bao. Lai duge tra vao moi ky ban nién voi 18 sudt ¢d dinh la
9,5%/nam trong 2 ky bén nién déu tién ké tir ngdy phat hanh, va Iai suat tha ndi bang 3%/mam cing trung
binh lai sudt tién gii doanh nghiép bing Dong Viét Nam ky han 12 thang trong nhiing ky bén nién
tiép theo cho dén ngay ddo han.

(ii) Trai phiéu nay khong ¢o tai san dam bao. Lai duge tra vao mdi ky ban nién vai lai sudt ¢6 dinh la
12%/nam trong 2 ky ban nién déu tién ké tir ngay phat hanh, va lai sudt tha ndi bing 3,5%/mim cong trung
binh i sudt tién gui ca nhin bang Pong Viét Nam ky han 12 thang trong nhiing ky ban nién ticp theo
cho dén ngay dao han.

(iii) Trai phiéu nay khong co tai san dam bao. Lai duoc tra vao mdi kv ban nién vai 1ai suat ¢6 dinh la
10,5%/nam trong sudt kv han cho dén ngay dao han.

(iv) Trai phiéu nay khong cé tai san dam bao. Lai duge tra vio mdi ky ban nién voi ldi sufit ¢b dinh 1a
10.5%/nam lmng 4 ky bén nién dau tién ké tir ngay phat hanh, va lai sudt tha néi bing 3,5%/nim cong
frung binh 1ai suat tién gui ca nhan bﬁng, Pong Viet Nam k¥ han 13 thang nhung khéng lhap hon mtrc i
suéit 10,5% trong nhimg k¥ ban nién tiép theo cho dén ngay dao han,

(v) Trai phiéu nay khong ¢6 tai san dam bao. Lai dugc tra vao moi ky ban nién voi i sudt ¢b dinh la
11%/nam trong 4 ky ban nién ddu tién ké tir ngay phat hanh, va 14i suit tha nai biang 4%/nam cng trung
binh ldi sudt tién gui cd nhan bang Dong Viét Nam ky han 13 Ihang nhung khong thap hon mire 1ai suat
11% trong nhimg k¥ ban nién tiép theo cho dén ngay ddo han, Tai thoi diém lap ba{) cao, da mua lai 1.000
ty déng Trai phiéu trong thang 10 nam 2025 ding theo muc dich dd dang ky cua Trai phiéu phat hanh
thang 09 ndm 2025.

(vi) Trai phiéu nay khéng co tai san dam bao. Lai duoc tra vao moi ky bén nién vai lai suat c& dinh la
10,5%/ném trong 4 k¥ ban nién déu tién ké tir ngay phat hanh, va lii sudt tha ndi bang 3,5%/nam cong
trung binh Iai suat tién giri ca nhan bfmg, Pdng Viét Nam ky han 13 thang nhung khéng thap hon mirc lai
sudit 10.5% trong nhitng kv ban nién tiép theo cho dén ngay dao han,

{vii) Trai phleu nay khong cd tai san dam bao. Lai dwoc tra vao méi ky ban nién vm i sudl cd dinh la
9.722%/mam trong 4 ky ban nién dau tién ké tir ngay phat hanh, va 1&1 sut tha néi bing 3%/nam cong
trung binh i sudt tién giri ¢4 nhan bang Dong Viét Nam ky han 13 thang nhung khéng thap hon mirc la.J
suét 9,722% trong nhimmg ky bdn nién tiép theo cho dén ngay dao han.

(viii) Trai phiéu nay Ixhong ¢6 tai san dam bao. L& dugc tra vao mdi k¥ ban nién voi i suat cb dinh la

10%/nam trong 4 k¥ ban nién dau tién ké tir ngay phat hanh, va 1ai suat tha néi bang 3%/ndm cdng trung
binh lai sudt tién giri c4 nhén bang Péng Viét Nam k¥ han 13 thiang nhung khong tlnp hon mirc 1ai suat
10% trong nhimg ki béan nién tiép theo cho dén ngay ddo han.

(ix) Trai piueu nay khong co tai san dam bao. Lal dugc tra vao mbi ky bin men vai 1ai sudt cé dinh 1a
10%/mam trung 4 ky ban nién déu tién ké tr ngay phat hanh, va 1ai sudt tha noi bing 3%/mam cong tr ung
binh I&i suat tién gui ca nhan b’m_g, Pong Viét Nam ky han 13 thang nhirng khéng thép hon mire 1 sudt
10% trong nhimg ky ban nién tiep theo cho dén ngay ddo han,



Céng ty C6 phin Hang khong Vietjet va eic cong ty con i
Thuyét minh bdo cdo tai chinh hgp nhat quy 1V két thice ngay 31 thang 12 nim 2025 (tiép

theo)

21. VAY VA NQ THUE TAI CHINH (tiép theo)

(b) Dai han (tiép theo)

(*%%) No thué tai chinh

Chi tiét no thué tai chinh nhu sau:

Dudi 1 nam
Tir | dén 5 nam
Trén 5 nam

Dudi | nam
Tir 1 dén 5 nam
Trén 5 nam

Miu B 09a — DN/HN

(Ban hanh theo Thong tie 56 20272014/ TT-BTC
naday 22/12/2014 eua Bo Tai chinh)

31.12.2025
No gie Chi phi lai thué  Tong ng thué tai chinh
VND VND VND

329.560.875.730
1.318.743.336.660
1.740.943.006.638

362.465.006.020
1.080.782.763.462
412.993.968.326

3.389.247.219.028

1.856.241.737.808

692.025.881.750
2.399.526.100.122
2.153.936.974.964

5.245.488.956.836

01.01.2025
No gbe Chi phi ldi thué  Téng ng thud tai chinh

VND VND VND
319.202.154.636 386.856.361.800 706.058.516.436

1.277.241.576.086
2.005.870.820.775

1.199.825.469.018
608.156.104.837

3.602.314.551.497

2.194.837.935.655

2.477.067.045.104
2.614.026.925.612

5.797.152.487.152

Tai ngay 31 thang 12 nidm 2025 s6 dur no con lai cia hop dong thué tai chinh 14 128.4 triéu USD (ngay

01.01.2025; 141 triéu USD).
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Cong ty Co phin l[ang khong Vietjet va cic cong ty con

Thuyét minh b#o cdo tai chinh hop nhit quy IV két thie ngay 31 thiang 12 nim 2025 (ticp

theo)

22. DU PHONG PHAI TRA

Miu B 09a — DN/HN

(Ban hanh theo Théng tie sé 202/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua B Tai chinh)

Bién dong cia cac khoan dy phong trong nam nhu sau;

Tai ngay 01 thang 01 nam 2025
Du phong ldp trong nam

Sir dung trong ném

Tai ngay 31 thang 12 nam 2025

Ngén han
[Déi han

23. QUY KHEN THUONG, PHUC LOI

S& du ddu ndm
Quy da chi tra trong nam
Khac

S6 dur cudi ndm

Dy phong chi phi
bao dudng
VND

18.077.782.029.579
2.951.261.436.338

(2.662.167.995.865)

Duw phong hean
tra tai san thué
VND

1.582.481.142.697
127.175.412.602
(47.330.543.447)

Tong
VND

19.660.263.172.276
3.078.436.848.940

(2.709.498.539.312)

18.366.875.470.052

1.662.326,011.852

20.029.201.481.904

2.561.075.616.123
15.805.799.853.929

24.219.718.886
1.638.106.292.966

2.585.295.335.009
17.443.9006.146.895

18.366.875.470.052

1.662.326.011.852

20.029.201.481.904

31.12.2025
VYND

8.733.442.795

2.934.310.875

11.667.753.670

01.01.2025
VND

5.489.738.949
(130.000.000)
3.373.703.846

8.733.442.795
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Cong ty Co phan Hang khong Vietjet va cac cong ty con

Thuyét minh bdo cio tai chinh hgp nhit quy IV két thie ngay 31 thdang 12 nim 2025 (tiép

th eo)

24. THUE TNDN HOAN LAI

Miu B 09a — DN/HN
(Ban hénh theo Thong nr s6 202/2014/TT-BTC

ngay 22/12/2014 cita Bé Tai chinh)

Tai san thué TNDN hoan lai va thué TNDN hoan lai phai tra duoc bl trir khi Tap doan co quyén hop phép
duoc bu trir gifta tai san thué TNDN hién hanh vai thué TNDN hién hanh phai tra va khi thué TNDN hodn lai

¢6 lién quan dén ciing mot co quan thué. Chi tiét nhu sau:

Tai san thu¢ TNDN hoan lai;

Tai san thué TNDN hoan lai duge thy hf)i sau 12 thang
Tai san thué TNDN hodan lai dwoc thu hdi trong vong 12 thang

Thué TNDN hedn lai phai tra:
Thué TNDN hoan lai phai tra sau 12 thang
Thué TNDN hoin lai phai tra trong vong 12 thang

Cén trir

(Thué TNDN hoan lai phai tra)/
Tai san thué TNDN hodén lai thudn

31.12.2025
VND

4.314.954.776.796
517.059.067.002

01.01.2025
VND

3.860.228.583.485
576.195.260.012

4.832.013.843.798

4.436.423.843.497

31.12.2025
VND

(3.422.665.485.596)
(2.228.184.457.641)

01.01.2025
VND

(3.585.625.310.262)
(1.340.632.373.800)

(5.650.849.943,237)

(4.926.257.684.062)

4.832.013.843.798

4.436.423.843.497

(818.836.099.439)

(489.833.840.565)
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Cong Ly C6 phin Hang khong Vietjet va cic cong ty co ,
Thuyét minh bso cso tai chinh hop nhit qu}'f IV két h ¢ ngay 31 thing 12 nam 2025 (tiép
theo)
Miu B 09a — DN/HN
(Ban hanh theo T.’:rring e 5a 202/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cia Bo Tai chink)

24. THUE TNDN HOAN LAI (tiép theo)

Bién dong cia thué thu nhép hodn lai dwoc bl trir cdc s6 du lién quan dén cling mot co quan thué, trong nim
nhuw sau;

31.12.2025 01.01.2025

VND VND

S6 du diu nam , (489.833.840.565) 32.797.640.777
Ghi nhén vao bio cio két qua hoat dong

kinh doanh trong nim (466.478.682.263) (407.239.214,139)

Chénh léch ti gia ngoai héi 137.476.423.391 (115.392.267.203)

Sé dur cudi nam (818.836.099.439) (489.833.840.565)

Thué sudt thué TNDN sir dung dé xac dinh gid tri tai san thué TNDN hofin lai va thué TNDN hodan lai phéi tra
nam 2025 14 20% (2024: 20%).

Thi san thué TNDN hoan lai va thué TNDN hoan lai phai tra chu yeu lién quan cdc khodn chénh léch tam thoi
dugce khéu trir, cac khoin chénh léch tam thoi chju thué va 16 chuyen sang ky tinh thué sau.

Tai san thué TNDN hodn lai duoc ghi nhén dya trén kha nang thu dwoe thu nhap chiu thué trong twong lai dé
cén trir cac khoan chénh 1éch tam lhm da phat sinh nay.

Ciac khoan lu tinh thué c6 thé dwoc chuyén sang dé bu trir v&i thu nhép chiu thué trong tuong lai trong vong 5
nam lién tlep ké tir ndm ngay sau nam phat sinh 6. S6 16 thue € duoe Lhu}en qua cac nam sau cho muc dich
thué sé phu thude vao viéc kiém tra va clmp thudn cua co quan thué va ca thé chénh léch so voi so liéu duoc
trinh bay trong béo cdo tai chinh hep nhéat. Cac khoan 18 wdc tinh ¢6 thé bi trir vao thu nhép chiu thué trong
tuong lai cua Tap doan nhir sau:

Nam phat Tinh trang kiém tra S 16 tinh thué da S6 18 con dugre
sinh 16 ciia ede co’ quan thué S 15 pht sinh duge siv dung chuyén

VND VYND VND
2020 DA quyét todn 2.414.527.897.501 (1.824.300.572.497)  590.227.325.004
2022 ba quyét todn 3.540.640.412.083 - 3.540.640.412.083
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Cong ty C6 phan Hang khong Vietjet va cic cong ty con

Thuyét minh bso eso tai chinh hop nhit quy IV két thace ngay 31 thing 12 nim 2025 (tiép
theo)

Méu B 09a — DN/HN
(Ban hanh theo Thong w56 202/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cia Bg Tai chinh)

25. VON GOP CUA CHU SO HU'U

(a) S6 lugng b phiéu

_ 3L.12.2025 - __01.01.2025
Co phitu Co phiéu Co phiéu Co phiéu
phd théng wu dii phd thong wn dai
Vén b phén da duoc duyét 591.611.334 - 541,611.334 -
S6 luong cb phiéu da phat hanh 591.611.334 - 541.611.334 -
S6 lugng cd phiéu dang luu hanh 591.611.334 - 541.611.334 -

(b) Tinh hinh bién ddng vén cb phan

S6 ¢b phidu Cé phiéu phé théng

VND VND
Tai ngay 01 thang 01 nam 2024 541.611.334 5.416.113.340.000
Tai ngay 01 thang 01 nam 2025 541.611.334 5.416.113.340.000
C6 phicu mai phat hanh 50.000.000 500.000.000.000
Tai ngay 31 thang 12 nam 2025 591.611.334 5.916.113.340.000

Ménh gia cd phiéu: 10.000 Béng trén mét ¢ phiéu.

Maéi ¢6 phiéu pho thong twong tmg véi mot phiéu biéu quyet tai cac cude hop ¢co dong cia Cong ty. Céc cO
dong duge nhdn ¢b tire ma Cong ty cong bo vao timg thoi diém. Tat ca cc- plneu phé théng déu co thir ty wu
tién nhu nhau déi véi tai san con lai cia Céng ty. Cac quyén lgi cta cdc c6 phiéu da duge Cong ty mua lai déu
bi tam gitr cho téi khi duge phit hanh lai.
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Céng ty Co phin Hang khong Vietjet va cdc cong ty con
Thuyct minh bdo cdo tai chinh hop nhit quy TV két thic ngay 31 thdng 12 niim 2025
(tiép theo)
Mau B 09a — DN/HN
(Ban hanh theo Théng tw s6 202/2014/TT-BTC
ngdy 22/12/2014 cua Bad Tai chinh)

27.  DOANH THU THUAN VE BAN HANG VA CUNG CAP DICH VU

Doanh thu vn chuyén hanh khach:
- Noi dia
- Québe té
- Doanh thu hoat ddng phu tro
- Doanh thu cho thué chuyén bay

Doanh thu vé viée thu xép, chuyén quyén s¢ hitu va
throng mai tau bay, ding co

Doanh thu tir cho thué khé tau bay

Doanh thu khac

28. GIA VON HANG BAN VA CUNG CAP DICH VU

Chi phi khai thic bay

Chi phi vé viéc thu xép, chuyén quyén s& hiru va
thuong mai tau bay, dong co

Chi phi khau hao va phén bé

Chi phi khéc

Quy 1V.2025
VND

2.989.557.233.329
4.116.781.801.163
5; 8?3 064.521. ?U‘)

Quy 1V.2024
VYND

2.933.571.515.283
3.922.848.783.069
6.598.409.391.532
1.268.520.770.539

14.661.626.197.514

13.797.698.000.000
565.670.285.471
299.056.321.575

29.324.050.804.560

Quy 1V.2025
VND

15.929.708.034.956
11.238.501.204.474

390.061.444.684
212.879.858.931

27.771.550.543.045

14.723.350.460.423

4.488.330.000.000
418.553.603.740
166.540.819.065

19.796.774.883.228

Quy IV.2024
VND

15.059.243.438.980
3.433.399.910.584
201.842.066.093
92,143.878.195

18.786.629.293 852
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Céng by Co6 phan Hang khéong Vietjet va cic cong ty con
Thuyct minh b#o cdo tai chinh hop nhit quy 1V Kkét thiie ngay 31 thang 12 nam 2025

(tiep theo)

29. DOANH THU HOAT BONG TAI CHINH

Lai tién gui, tién cho vay
Lai chénh léch ty gid hoi doai chua thire hién
Doanh thu hoat ddng tai chinh khédc

30. CHI PHi TAl CHINH

Chi phi Idi vay

L& chénh léch t¥ gia hoi dodi da thyuc hién
Du phong giam gid chimg khodn kinh doanh
(Hodan nhép)/ vén hoa chi phi tai chinh

Chi phi tai chinh khac

Méu B 09a — DN/HN
(Ban hanh theo Thang ne 56 202/2014/TT-BTC

ngay 22/12/2014 cua B Tai chinh)

Quy IV.2025
VND

131.683.568.146
144.581.547.211
828.515.759.078

Quy 1V.2024
VYND

173.427.029.650
387.793.882.211
129.415.522.455

1.104.780.874.435 690.636.434.316
Quy 1V.2025 Quy 1v.2024
VND VND

1.047.003.453.249
46.821.748.930
44.500.000.000
(931.237.783.092)
294.543.261.112

826.221.168 481
216.908.247.645
74.950.000.000
(826.715.035.714)
269.133.112.338

501.630.680.199

560.497.492.750




Cong ty Cb phan Hang khong Vietjet va cic cong ty con
Thuyéf minh bido cio tai chinh hgp nhit quy IV két thic ngay 31 thang 12 nim 2025

(tiép theo)

31. CHI PHi BAN HANG

Chi phi hoa héng va ban hang
Chi phi quang cdo va tiép thi
Chi phi nhén vién

Chi phi khac

32. CHI PHi QUAN LY DOANH NGHIEP

Chi phi nhén vién

Chi phi thué viin phong

Chi phi khau hao va phan bd
Chi phi khac

Miu B 09a — DN/HN
(Ban héwh theo Thing tw so 202/2014/TT-BTC

ngay 22/12/2014 cua Bo Tai chinh)

Quy 1V.2025
VND

290.988.670.340
218.074.632.309
72.398.745.011
10.286.726.225

591.748.773.885

Quy 1V.2025
VND

80.680.047.575
12.695.906.288
21.670.586
1.058.692.464.268

1.152.096.088.717

33. CAC KHOAN CHI THUAN CHO NHAN SU QUAN LY CHU CHOT

Thanh vién hoi ddng quan tri
Tién luong trung binh mt thang cho mt nguoi

Ban Diéu hanh
Tién hrong trung binh mét thang cho mdt ngudi

Quy 1V.2025
VND

1.443.780.222
80.210.012

2.016.013.394
134.400.893

Quy 1V.2024
VND

316.146.000.963
274.832.284.568
38.142.086.541
15.583.357.750

644.703.729.822

Quy 1V.2024
VND

69.602.045.154
17.027.750.319

421.215.969.854

507.845.765.327

Quy 1V.2024
VND

2.092.434.762
77.497.584

1.896.630.000
126.442.000
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Cung ty Co phan Hang khong Vietjet va cic - cong ty con

Thuyét minh bio cdo tai chinh hop nhat quy IV két thae ngay 31 thing 12 nam 2025
(tiép theo)
MAu B 09a — DN/HN
(Ban hanh theo Thing e s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2004 cita Bg Tai chinh)

34. THUE THU NHAP DOANH NGHIEP
Thué suét ap dung

(i) Cac ciong ty thanh Idp tai Viét Nam

Céng 1y Co phdn Hang khdng Vietjet

Cong ty c6 nghia vy ndp cho Nha nuéce thué thu nhip doanh nghigp theo mitc thué suat phd théng 1a 20%
trén loi nhudn tinh thué,

Céng 1y Co phan VietjetAir Cargo

Cong ty co nghia vu nop cho Nha nudce thué thu nhép doanh nghié¢p theo mirc thué suit pho thong 1a 20%
trén loi nhudn tinh thué.

Cang tv TNHH Galaxy Pay

Cong ty c6 nghia vu ndp cho Nha nudc thué thu nhap doanh nghiép theo mirc thué sudt pho thong 1a 20%
trén loi nhudn tinh thué.

Cong 1v Co phén Swifi 247

Cong ty ¢6 nghia vu nop cho Nha nudce thué thu nhap doanh nghiép theo mirc thué suat pho thang la 20%
trén loi nhudn tinh thué

Cong ty TNHH MTV Airport NEO

Cong ty co nghia vy ngp cho Nha nudc thué thu nhap doanh nghiép theo mirc thué suat phd thong la 20%
trén loi nhudn tinh thué.

Cong tv TNHH Co phan Victoria Aviation Academy

Céng ty c6 nghia vu ndp cho Nha nudc thué thu nhap doanh nghiép theo mirc thué suat phé théng 1a 20%
trén loi nhudn tinh thué.

(ii) Cac cong ty thanh l4p tai British Virgin Islands
Vietjer Air VB No. I Limited va Vietjet Air IVB No. Il Limited

Thu nhap hodc lgi nhugn tai British Virgin Islands khéng chiu thué.

(iii) Cong ty thanh lip tai Singapore
Vietjet Air Singapore Pte. Lid,
Vietjet Air Singapore Pte. Ltd. c6 nghia vu ndp thué thu nhap béing 17% trén lgi nhudn tinh thué,

(iv) Cong ty thanh Idp tai Ireland
Vietiet Air freland No. I Limited

Vietjet Air Ireland No. | Limited ¢6 nghia vu ndp thué thu nhéap béng 25% trén loi nhuén tinh thué.

(v) Cong ty thanh lap tai Cayman Islands
Skymate Limited

Thu nhép hodce loi nhudn tai Cayman Islands khong chiu thué.
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Cong ty Co phin Hang khong Vietjet va cic cong ty con
Thuyct minh bdo cdo tai chinh hop nhat quy IV két thac ngay 31 thang 12 nam 2025
(tiép theo)
Miu B 09a — DN/HN
(Ban hanh theo ':'"héngm s0 202/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 ciia Bo Tai chinh)
35. LAI CO BAN TREN CO PHIEU

LE] co ban trén ¢cb phiéu cho ky két thiic ngay 31 thang 12 nam 2025 duge tinh dua trén loi nhudn thude
vé c6 déng phé théng cua Tap doan va sb luong cb phiéu phé théng binh quan gia quyén, chi tiét nhur sau:

(a) Lai co bén trén ¢b phiéu

2025 2024
Loi nhugn thudn phén bd cho cée ¢b dong (VND) 2.122.533.969.007 1.403.162.979.000
Binh quén sb ¢b phiéu phd théng dang luu hanh
(ch phiéu) 561,941,004 541.611.334

Lai co ban trén 6 phiéu (VND) 3.777 2.591

(b) Lii suy giam trén c6 phiéu

Cong ty khong ¢6 b phiéu tiém nang lam suy giam 13i trén cb phiéu trong ky va dén ngay phé chuén béo
cao tai chinh hop nhat nay.

36. SO LIEU SO SANH
S0 liu so sanh tai ngay 01 thang 01 ndm 2025 duge mang tir s6 lidu trinh bay trong béo cdo tai chinh
hop nhét cia Tép doan tai ngdy va cho nam két thic ngay 31 théang 12 nam 2024 da duoc kiém toan. Mot

vai 50 liéu twong tng trén bdo cado tai chinh hop nhit cia ky trirére da duoce phéan loai lai dé phu hop vai
cdch trinh bay bdo cdo tai chinh hop nhat cua ky nay.

Ngdy 29 thang | nam 2026

Thai Trong Cang /?{Nuoc Yén Phuong Nzuyén Thanh Son

Keé tadn trurong Pho Tong Giam dic kiém Gidm déc Dicu hanh
Gidm dac Taf chinh
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Vietjet Aviation Joint Stock Company and its subsidiaries
Statement of the Board of Management

The Board of Management of Vietjet Aviation Joint Stock Company (“the Company™) presents this statement
and the accompanying consolidated financial statements of the Company and its subsidiaries (together
referred to as “the Group™) for the period then ended 31 December 2025,

The Board of Management is responsible for the preparation and fair presentation of the consolidated
financial statements in accordance with Vietnamese Accounting Standards, the Vietnamese Accounting
System for enterprises and the relevant statutory requirements applicable to financial reporting. In the opinion
of the Board of Management:

e

(a) The consolidated financial statements set out on pages 3 to 53 give a true and fair view of the
consolidated financial position of the Group as at 31 December 2025, and of the consolidated results of
operations and the consolidated cash flows of the Group for the period then ended in accordance with
Vietnamese Accounting Standards, the Vietnamese Accounting System for enterprises and the relevant
statutory requirements applicable to financial reporting; and

(b) At the date of this statement, there are no reasons to believe that the Group will not be able to pay its
debts as and when they fall due.

The Board of Management has, on the date of this statement. authorised these accompanying consolidated
i ial statements for issue.

Managing Director
(By authorzation of the Chief Executive Officer)

Ha Noi City.
29 January 2026



Vietjet Aviation Joint Stock Company and its subsidiaries
Consolidated balance sheet as at 31 December 2025
Form B 01 — DN/HN
{Isswed under Circular No. 2022014/ TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

As at
31.12.2025 01.01.2025
Code ASSETS Note VND VND
100 CURRENT ASSETS 54,676,080,504,802 38,577,508,632,397
110 Cash and cash equivalents 6 10.986,580.442,252 4,558,984,549,152
111 Cash 10,899,474.784,599 4,028,730.256,238
112 Cash equivalents 87,105.657,653 530,254.292914
120 Short-term investments 2,697,5606,655,855 3.825,833.411,115
121 Trading securities T(a) 990,000.000,000 990,000,000,000
122 Provision for diminution in value of
trading securities T(a) (450,000,000,000) (386,800.000,000)
123 Investments held to maturity 7(b) 2,157,566,655,855 3,222,633.411,115
130 Short-term receivables 38,504,262,218,934  27,945,458,314,477
131 Short-term trade accounts receivable 8 18,625,847.042 325 11,364,962.887,070
132 Short-term prepayments to suppliers 1,874,089.197,800 769.368.218.015
135 Short-term lending 10¢a)  1,724,167.453,293 1,633,712,453,293
136 Other short-term receivables 11(a) 16.433,502.495.556 14.404,780,037,999
137 Provision for doubtful debts — short term (153,343,970,040) (227.365,281,900)
140 Inventories 12 2,194,104,588,398 2,005,435,760,243
141 Inventories 2,194,104,588.398 2,005.435,760.243
150 Other current assets 293,566,599,363 241,796,597,410
[51 Short-term prepaid expenses [5(a) 276,048,444.208 200,408.169,962
152 Value Added Tax to be reclaimed 17(a) 6,217,436,758 6,675.640,802
15 Tax and other receivables from the
State Budget 17(a) 11,300,718.397 34,712,786,646

The accompanying notes are an infegral part of these consolidated financial statemenis
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Vietjet Aviation Joint Stock Company and its subsidiaries
Consolidated balance sheet as at 31 December 2025 (continued)
Form B 01 — DN/HN
(Issued under Circular No. 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

As at

31.12.2025 01.01.2025
Code ASSETS Note VND VND
200 LONG-TERM ASSETS 84.782.491,139.495 60,737,746,152,196
210 Long-term receivables 23,414,586,838,917 35,105,699,605,872
211 Long-term trade accounts receivable - 4,648,331,762,954
212 Long-term prepayments to suppliers 9 3,525.421,004,739 5,537.440,074,689
215 Long-term lending 10(b) 899.551,383.311 921,644,963,530
216  Other long-term receivables 11(b) 18,989,614,450,867 23,998,282 804,699
220 Fixed assets 34.938,480,568,605 14.166,236,941,769
221 Tangible fixed assets 13{a) 24.091,728.690,494 8.284.217.086.707
222 Historical cost 25.527.417.447,650 9.121,275,235,983
223 Accumulated depreciation (1,435,688,757,156) (837,058,149.276)
224 Finance lease fixed assets 13(h) 5.517,275,232,075 5.826.331.,069.845
225 Historical cost 6.181,116,755,409 6.181,116.755,409
226 Accumulated depreciation (663,841,523,334) (354,785.685.,564)
227 Intangible fixed assets 13(c) 5.329,476.646,036 55,688.785.217
228 Historical cost 5,455,147,931.210 108,623,042,127
229 Accumulated amortisation (125.671,285,174) (52.934.256.910)
240 Long-term assets in progress 13,968,389,793,383 1,528,213,656,105
242 Construction in progress 14 13.968,389,793 383 1.528,213.656,105
250 Long-term investments 7(c) 149,417,024,400 149.417,024.400
253 Investments in other entities 149,417,024 400 149.417.,024.400
260 Other long-term assets 12.311,616.914,190 9,788.178,924.050
261  Long-term prepaid expenses 15(b) 12,311.616,914,190 9,788.178,924.050
270 TOTAL ASSETS 139,458,571,644,297 09,315,254,784.593

The accompanying notes are an integral part of these consolidated financial statemenis
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Vietjet Aviation Joint Stock Company and its subsidiaries
Consolidated balance sheet as at 31 December 2025 (continued)
Form B 01 —- DN/HN
(Issued under Circular No, 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

As at
31.12.2025 01.01.2025
Code RESOURCES Note VND VND
300 LIABILITIES 114,608,152,674,178 82.196,542.019,489
310 Short-term liabilities 46,631,065,474,579 33.506,383.912,017
3l Short-term trade accounts payable 16 4,769.470,733.495 6.194.937.427 436
312 Short-term advances from cuslomers 1,758,255,581.,459 1,515,557,303,596
313 Tax and other payables to the
State Budget 17(b) 112.348,485,500 279.879,006,984
314 Payable to employees 223.968,578.003 200,772,022.501
315 Short-term acerued expenses 18 3,155.942,729.795 2.460,941,985,604
318 Short-term unearned revenue 19 5.178.803,015.292 4.253,048,070,041
319 Other short-term pavables 20 2,779,168,979.962 3.777,010,028. 448
320 Short-term borrowings and finance
lease liabilities 21(a) 26,056,144,282.394 12.460,106.764,555
321 Provision for short-term liabilities 22 2,585.295,335,000 2.355.397.860,057
322 Bonus and welfare funds 23 11.667,753.670 8,733.442.795
330 Long-term liabilities 67,977,087,199,599 48,690,158,107.472
337 Other long-term payables 6.770,794,993.714 843,066.517.876
338 Long-term borrowings and finance
lease liabilitics 21(b) 42.943,549,959 551 30,052,392 436.812
341 Deferred income tax liabilities 24 §18.836,099.439 489,833.840,565
342 Provision for long-term liabilities 22 17,443.900,146,895 17.304,865,312.219
400 OWNERS' EQUITY 24,850,418,970,119 17,118,712,765,104
410 Capital and reserves 24,850,418,970,119 17,118,712,765,104
411 Owners’ capital 25,26 5,916,113,340,000 5.416.113.340,000
dl1a - Ordinary shaves with voting rights 3,916,113,340,000 3.416,113,340,000
412 Share premium 26 4,747,383,117.899 247.483,117.899
417 Foreign exchange differences 26 1,367,159,617.885 780.330.086.948
421 Undistributed earmnings 26 12,775.221,416,068 10.652.,687,447.061
421a - Undistributed posi-tax profits of
previous years 10,652,687,447,061 9,249 524,468,061
421b - Posi-tax profits of current year 2,122,533,969,007 1.403,.162,979.001)
429 Non-controlling interests 44.541,478.267 22,098,773,196
440 TOTAL RESOURCES 139,458,571,644,297 99,315,254,784,593

Preparefl by:

s

29 January 2026

Thai Trong Cang Ho Ngoe Yen Phuong Nguyen Thanh Son
Chief Accountant Vice President cum Managing Director

Chief Financial Officer

The accompanying notes are an integral part of these consolidated financial statements






Vietjet Aviation Joint Stock Company and its subsidiaries
Consolidated statement of cash flows for the year ended 31 December 2025

(Indirect method)

Code Note
CASH FLOWS FROM OPERATING
ACTIVITIES

01 Net profit before tax

Adjustments for:

02 Depreciation and amortisation

03 Provisions

04 Unrealised foreign exchange gains

05 Profits from investing activities

06 Interest expense

08 Operating profit before changes in working capital

09 Decrease in receivables

10 Increase in inventories

11 Decrease in payables

12 Increase in prepaid expenses

14 Interest paid

5 Business income tax paid

17 Other payments on operating activities

20 Net cash inflows/(outflows) from operating
activities
CASH FLOWS FROM INVESTING
ACTIVITIES

2] Purchases of fixed assets and other long-term assets

22 Proceeds from disposals of fixed assets

23 Loans and term deposits granted

24 Collection of debt instruments of other entities

25 Investments in other entities

27 Interest received

30 Net cash outflows from investing activities

Form B (3a — DN/HN

flssued under Circular No. 2022014/ TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

For the year ended

This year
VND

2,630,333,538,765

1.077.234.577,760
30,441,343,111
(403,787,202,848)
(725,884,507,544)
3,619.678.428,651
6,228,016,177,901
1.976,730.957,311
(188,008,828,155)
(2.375,228.868.746)
(2.599,078.264,3806)
(1,057.,976,979.896)
(171,338,041,0406)

1,832,456,152,383

{31,207,402,078,673)
3.394,700.430.429
(1.082,964,407,546)
2,027,576,162,806
(205.000.000.000)
195,570,452,548
(26,877.519,440,636)

Previous year

VND

1,822,616,876,699

613.292,961,764
1.063.193,861,899
(510,288,540,912)
(762.045,259.263)
3,211,952.994.975
5,438,722,895.162
2,689.195,758,963
(1,302.051.216,979)
(4,511,473.565,195)
(792,677.623,135)
(3,203.138.049.663)
(570.964.920)
(130.000.000)

(1,682,122.765,767)

(8,786,533,082.262)
$59.025.556.874
(4,922,958.871,249)
1,810,119,331,230
224.132.855,494
(10,816,214,209,913)

The accompanying notes are an integral part of these consolidated financial statements
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Consolidated statement of cash flows for the year ended 31 December 2025
(Indirect method — continued)
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dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

For the year ended

This year Previous year

Code Note VND VND
CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES

31 Proceeds from issuance of shares 4,999 900,000,000 -
33 Proceeds from borrowings 71,312,935,035,068 61,181,118,746,857
34 Repayments of borrowings (44.606,423,275,615) (48,845.493 809.058)
3s Finance lease principal repayments (325,840,107,536) (313.354,773.438)
36 Dividends paid, profits distributed to owners - (57,789,721,550)
40 Net cash inflows from financing activities 31,380,571,651.917 11.964.480,442,811
50 Net increase in eash and cash equivalents 6,335,508,363,064 (533.856,532,869)
60 Cash and cash equivalents at beginning of year G 4,558,984.,549,152 5,050,743,180,748
6l Effect of foreign exchange differences 02.087,520.436 42,097.901,273
70 Cash and cash equivalents at end of year 6 10,986,580,442,252 4.558,984,549,152

- £9 January 2026

Thai Trong Cang Ho Ngoc Yen Phuong ¢
Chief Accountant Vice President cum Managing Director
Chief Financial Officer

The accompanying notes are an integral part of these consolidated financial statements



Vietjet Aviation Joint Stock Company and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the fourth quarter ended 31 December 2025

Form B 09a — DN/HN
{Isswed under Circular No. 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying consolidated
financial statements.

1.  REPORTING ENTITY

1.1, Ownership structure

Vietjet Aviation Joint Stock Company (“the Company™) is a joint stock company incorporated in
Vietnam,

The consolidated financial statements of the Company for the period ended 31 December 2025
comprises the Company and its subsidiaries (together referred to as “the Group”) and the Group’s
interest in associates.

1.2. Principal activities

The principal activities of the Company and its subsidiaries are to provide passenger and cargo
transportation services on domestic and international air routes, airline related support services and to
trade aircrafis and components.

1.3. Normal operating cycle

The normal operating cyele of the Group is generally within 12 months.
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Vietjet Aviation Joint Stock Company and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the fourth quarter ended 31 December 2025

(continued)
Form B 09a — DN/HN
(Issued wnder Cirenlar No. 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)
2.  BASIC OF PREPARATION
2.1, Statement of compliance

2.2,

2.3

2.4,

3.1

The censolidated financial statements have been prepared in accordance with Vietnamese Accounting
Standards, the Vietnamese Accounting System for enterprises and the relevant statutory requirements
applicable to financial reporting.

Basis of measurement

The consolidated financial statements. except for the consolidated statement of cash flows, are prepared
on the accrual basis using the historical cost basis. The consolidated statement of cash flows is prepared
using the indirect method,.

Annual accounting period

The annual accounting period of the Group is from 01 January to 31 December,

Accounting and presentation currency

The Company’s accounting currency is Vietnam Dong (*VND™), which is also the currency used for the
consolidated financial statements presentation purpose.

SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES

The following significant accounting policies have been adopted by the Group in the preparation of these
consolidated financial statements.

Basis of consolidation
(i) Subsidiaries

Subsidiaries are entities controlled by the Group. The financial statements of the subsidiaries are
included in the consolidated financial statements from the date that control commences until the date
that control ceases.

(ii) Non-controlling interests

Non-controlling interests (“NCI”) are measured at their proportionate share of the acquiree’s
identifiable net assets at date of acquisition. Changes in the Group's interest in a subsidiary that do not
result in a loss of control are accounted for as transactions with owners. The difference between the
change in the Group’s share of net assels of the subsidiary and any consideration paid or received is
recorded directly in retained profits under equity.



Vietjet Aviation Joint Stock Company and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the fourth quarter ended 31 December 2025
(continued)
Form B 09a — DN/HN
(Issued wnder Circular No. 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

3. SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (continued)
3.1 Basis of consolidation (continued)

(iii) Loss of control

When losing of control in a subsidiary, the Group stops to record the assets and liabilities of the
subsidiary as well as non-controlling interests and other equity components. Any gain or loss
resulting from this event is recognized in the guarterly consolidated income statement. After
divestment, the remaining interest in the previous subsidiary (if any) is recognized at the carrying
amount of the investment in the consolidation financial statements of the parent company, after
adjusting for proportionately to the changes in equity since the date of acquisition if the Group
retains significant influence in the investee, or stated at cost of the remaining investment if there
was insignificant influence.

(iv) Associates

Associates are those entities in which the Group has significant influence, but not control, over the
financial and operating policies, Associates are accounted for using the equity method. The
consolidated financial statements include the Group’s share of the income and expenses of the
associates, after adjustments to align the accounting policies with those of the Group, from the date
that significant influence commences until the date that significant influence ceases. When the
Group’s share of losses exceeds its interest in an associate, the carrying amount of that interest
(including any long-term investments) is reduced to nil and the recognition of further losses is
discontinued except to the extent that the Group has an obligation or has made payments on behalf
of the associate.

(v) Transactions eliminated on consolidation
Intra-group balances and any unrealised income and expenses arising from intra-group transactions
are eliminated in preparing the consolidated financial statements. Unrealised gains and losses
arising from transactions with associates are eliminated against the investment to the extent of the
Group’s interest in the associates.

3.2. Foreign currency

(i) Foreign currency transactions

Transactions in currencies other than VND during the period have been translated into VIND at rates
approximating actual rates of exchange ruling at the transaction dates. Monetary assets and liabilities
denominated in currencies other than VND are translated into VND, except for items hedged by
financial instruments, at the average of the account transfer buying rates and selling rates at the end
of the annual accounting period quoted by the commercial bank where the Group's entities most
frequently conducts transactions.

All foreign exchange differences are recorded in the consolidated statement of income,

(ii) Foreign operations

The assets and liabilities of foreign operations are translated to VND at exchange rates at the end of
the annual accounting period. The income and expenses of foreign operations are translated to VND
at exchange rates at the dates of transactions.

Foreign currency differences arising from the translation of foreign operations are recognised in the
consolidated balance sheet under the account “Foreign exchange differences™ in equity.






Vietjet Aviation Joint Stock Company and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the fourth quarter ended 31 December 2025
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Form B 09a — DN/HN
(Issued under Circular No. 2022004/ TT-8TC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (continued)
Lendings

Lendings are lendings granted for interest earning under agreements among parties but not for being
traded as securities.

Lendings are initially recognised at cost. Subsequently, the Board of Management reviews all
outstanding amounis to determine the amount of provision to recognise at the period end. Provision for
doubtful lendings is made for each lending based on the estimated loss that may arise. Changes in the
provision balance during the period are recorded as an increase or decrease in expenses. A reversal, if
any, is made only to the extent the lending is restored to its original cost, however it shall not be lower
than a fixed profit sharing ratio, regardless of the business performance of the contract.

Lendings are classified into short-term and long-term lendings on the consolidated period balance sheet
based on the remaining term of the lendings as at the consolidated period balance sheet date.

Business cooperation contract

A business cooperation contract (“BCC”™) is a contract between the Company and other parties to carry
out specific business activities without establishing a new legal entity. These activities are jointly
controlled by the parties under the BCC. The parties participating in the BCC agree to share the before
tax profits of the BCC corresponding to the actual contribution ratio of each party. The nature of this
BCC is o share revenue, expenses, and each party will exercise its rights, fulfil its conditions and ability
to jointly controlled BCC's operations and cash flow.

According to this BCC, the Company is not in charge of accounting and tax finalisation. The Company
accounts for ils proportionate share of revenue and expenses from the BCC in the separate income
statement as net profit/(loss) before tax.

Maintenance reserves of leased aircrafts

Under the terms of its aircraft operating lease agreements, the Group is legally and contractually
responsible for maintenance and repair of the leased aircrafis throughout the lease period and is also
required to make maintenance reserves with the lessors. The maintenance reserves are recorded as other
short-term and long-term receivables when there is no significant uncertainty regarding recovery of the
reimbursement from lessors. Maintenance reserves made to lessors are typically calculated based on a
performance measure, such as flight hours or cycles, and are contractually required to be reimbursed to
the Group upon the completion of the required maintenance of the leased aircraft including replacement
of life limited parts, engine performance restoration, airframe major structural inspection, landing gear
overhaul and auxiliary power unit (APU) heavy repair. If there are excess amounts on maintenance
reserves at the expiration of the leases, the lessors are entitled to retain such excess amounts.

Inventories

Inventories are stated at the lower of cost and net realisable value. Cost is determined on a weighted
average basis and includes all costs incurred in bringing the inventories to their present location and
condition. Net realisable value is the estimated selling price of inventory items, less the estimated costs
of completion and direct selling expenses.

The Group applies the perpetual method of accounting for inventories.
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dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

3. SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (continued)
3.10 Tangible fixed assets

(i) Cost

Tangible fixed assets are stated at cost less accumulated depreciation. The initial cost of a tangible
fixed asset comprises its purchase price, including import duties, non-refundable purchase taxes and
any directly attributable costs of bringing the asset to its working condition for its intended use.
Manufacturers’ discounts for purchases of tangible fixed assets, if any, are deducted from the value of
the related asset. Expenditure incurred after tangible fixed assets have been put into operation, such as
repairs and maintenance and overhaul cost, is charged to the consolidated statement of income in the
year/period in which the cost is incurred, In situations where it can be clearly demonstrated that the
expenditure has resulted in an increase in the future economic benefits expected to be obtained from
the use of tangible fixed assets beyond their originally assessed standard of performance, the
expenditure is capitalised as an additional cost of tangible fixed assets.

(ii) Depreciation

Depreciation is computed on a straight-line basis over the estimated useful lives of tangible fixed
assets, The estimated useful lives are as follows:

Buildings and infrastructures 5-47 years
Aircraft and components 10-20 years
Machinery and equipment 3-12 years
Office equipment 3—10 years
Motor vehicles 6—10 years

3.11 Leased assets

Leases of property, plant and equipment where the lessor has transferred the ownership at the end of the
lease period, and transferred substantially the risks and rewards, are classified as finance leases. Finance
leases are capitalized at the inception of the lease at the lower of the fair value of leased assets or the
present value of the minimum lease payments.

Each lease payment is separated between the liability and finance charges to achieve a constant rate on
the outstanding finance lease balance. The corresponding rental obligations, net of the finance charge are
included in long term borrowings.

The interest element of the finance costs is charged to the consolidated income statement over the lease
term. The property. plant and equipment acquired under finance leasing contracts is depreciated on a
straight-line basis over the shorter of the estimated useful life of the assets or the lease term. However, if
there is reasonable certainly that the lessee will obtain ownership by the end of the lease term,
depreciation is calculated over estimated useful life of the assets.

Financial lease with a purchase option is a financing arrangement that allows the lessee (the party leasing
the asset) the opportunity to become the owner of the leased asset at the end of the lease term. This
purchase option is predefined in the lease contract, this purchase option is up to the lessee and the
lessors, based on economic conditions, usage needs, and other factors at the time the financial lease
concludes. Such a buy-back option provides a flexible choice for the lessee in managing and planning
their assets and finances,

Leases where a significant portion of the risks and rewards of ownership are retained by the lessor are
classified as operating leases. Payments made under operating leases are charged to the consolidated
income statement on either a straight-line basis over the terms of the lease or using another calculation
method if it is more reasonable.
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3. SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (continued)

3.12

3.13

3.14

Intangible fixed assets
(i) Software

Cost of acquiring new software, which is not an integral part of the related hardware, is capitalised
and treated as an intangible asset. Software is amortised on a straight-line basis up to 10 years.

(i) Commercial operating rights for air routes

Commercial operating rights for air routes are recognized at historical cost less accumulated
amortization. Historical cost comprises the initial investment value, non-refundable taxes, and
directly attributable costs necessary to bring the asset to the condition and location necessary for its
intended use. Any manufacturer discounts, if applicable, are deducted from the asset’s cost.
Amortization is calculated using the straight-line method over the estimated useful life of 20 years,

(iii) Commercial operating rights for buildings

Commercial operating rights for buildings are recognized at historical cost less accumulated
amortization. Historical cost comprises initial investment value, non-refundahle taxes. and directly
attributable cosls necessary to bring the asset to the condition and location necessary for its intended
use. Any manufacturer discounts, if applicable, are deducted from the asset’s cost. Amortization is
calculated using the straight-line method over the estimated useful life.

Construction in progress

Construction in progress represents the costs of construction and acquiring aircrafts which have not been
fully completed. No depreciation is provided for construction in progress during the period of
construction,

Long-term prepaid expenses

(i) Major inspection and overhaul expenditure
Major inspection and overhaul expenditure for leased aircrafis are deferred and amortised over the
shorter of the period to the next major inspection event and the remaining term of the lease,
(ii)Rotable parts
Rotable parts which have estimated useful lives of more than 1 year are recorded in long-term
prepaid expenses and amortised on a straight-line basis over their estimated useful lives.
(iii)Tools and instruments

Tools and instruments include assets held for use by the Group in the normal course of business
whose costs of individual items are less than VND 30 million and therefore not qualified for
recognition as fixed assets under prevailing regulations. Cost of tools and instruments are amortised
on a straight-line basis over a period from 2 vears to 5 years.

(iv) Aircraft lease expenses

Aircraft lease expenses reflect the difference between the amount of which the Group shall settle
pursuant to the lease payment schedule agreed with the lessors and the lease expenses charged on a
straight-line basis.
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3. SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (continued)
3.14 Long-term prepaid expenses (continued)
(v) Other long-term prepaid expenses

Other long-term prepaid expenses are recorded at historical cost and allocated on a straight-line basis
over their estimated useful life.

3.15 Trade and other payables

Trade and other payables are stated at their costs.
3.16 Accrued expenses

Accrued expenses include liabilities for goods and services received in the period but not yet paid for
due to pending invoices or insufficient records and documents. Accrued expenses are recorded as
expenses in the reporting period.

3.17 Provisions

A provision is recognised if, as a result of a past event, the Group has a present legal or constructive
obligation that can be estimated reliably, and it is probable that an outflow of economic benefits will be
required to settle the obligation. Provisions are determined by discounting the expected future cash flows
at a pre-tax rate that reflects current market assessments of the time value of money and the risks
specific to the liability.

(i) Provisions for maintenance costs in the scope of maintenance reserves

According to the aircraft leasing agreements between the Group and its lessors and the requirements
of Vietnam Aviation Authority, the Group has to perform the routine maintenance and periodic
maintenance for leased aircrafts based on its own Maintenance Planning Development which was
constructed based on the guidance of airline manufacturers. Routine maintenance will be performed
at the Group’s cost while the periodic maintenance will be covered by maintenance reserves. The
provisions for maintenance expenses in the scope of the maintenance reserves, except for engine
performance restoration and auxiliary power unit heavy repair, is determined by discounting the
expected future costs of maintenance for the leased aircrafts, having regard to the current fleet plan.
During the period of leasing, the estimated costs are recorded in provisions with the corresponding
debit to long-term prepaid expenses, The estimated costs in long-term prepaid expenses are amortised
on the basis of flight hours or cycles to the next maintenance event, If effect of time value of money
is material, unwinding discount of the provisions is recorded as financial expenses.

The estimated costs of engine performance restoration and auxiliary power unit heavy repair are
accrued and charged to the consolidated statement of income over the estimated period between
maintenance events using the ratios of actual flight hours or cycles and estimated flight hours or
cycles between maintenance events.
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SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (continued)

Provisions (continued)
(ii) Provisions for cost to make good on leased aircrafts

With respect to aircraft operating lease agreements where the Group is required to return the
aircraft with adherence to certain maintenance conditions, cost to make good on leased assets is
estimated at the inception of the lease based on the present value of the future expected costs at the
expiration of the lease in order for the Group to meet the conditions for the return of the airerafl to
the lessors, including certain levels of maintenance as well as arranging for final test flights,
inspection, custom and deregistration costs, removal of the Group’s modifications. if any and return
of the aircraft to a specified location. At the inception of the lease, the estimated cost is recorded in
provisions with the corresponding debit to long-term prepaid expenses. The estimated costs in long-
term prepaid expenses are amortised on a straight-line basis over the term of the leases. If effect of
time value of money is material, unwinding discount of the provisions is recorded as financial
expenses.

Borrowings and finance lease liabilities

Borrowings and finance lease liabilities include borrowings and finance lease liabilities from banks and
other entities.

Borrowings and finance lease liabilities are classified into short-term and long-term borrowings and
finance lease liabilities on the consolidated balance sheet based on the remaining period from the
consolidated balance sheet date to the maturity date.

Borrowing costs that are directly attributable to the construction or production of any qualifying assets
are capitalised during the period of time that is required to complete and prepare the asset for its
intended use. In respect of general-purpose borrowings, a portion of which is used for the purpose of
construction or production of any qualifying assets, the Group determines the amount of borrowing
costs eligible for capitalisation by applying a capitalisation rate to the weighted average expenditure on
the assets. The capitalisation rate is the weighted average of the interest rates applicable to the Group’s
borrowings that are outstanding during the period, other than borrowings made specifically for the
purpose of obtaining a qualifying asset. Other borrowing costs are recognised in the consolidated
income statement when incurred.

Appropriation of profit

The Group's dividends are recognised as a liability in the Group’s consolidation financial statements in
the period in which the dividends are approved at the General Meeting of Shareholders and the list of
shareholders receiving dividends is approved according to the Resolution of the Board of Directors of the
Company.

Net profit after CIT could be distributed to shareholders after approval at the General Meeting of
Shareholders, and after appropriation to other funds in accordance with the Group’s charter and
Vietnamese regulations. The General Meeting of Sharcholders authorised the Board of Directors to
decide on the implementation time. The Group’s fund is Bonus and welfare fund

Bonus and welfare fund is appropriated from the Group's profit after CIT pursuant to Resolution of the
Board of Directors and being approved by the Annual General Meeting of Shareholder. Fund is
presented as a liability in the consolidation balance sheet. This fund is used for reward and
encouragement of physical benefits, serving the needs of public welfare. improvement and enhancement
of the standard of physical and spirit life of workers under the approval of the Board of Directors.
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3. SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (continued)

3.20 Bonds issued - Straight bonds

3.21

At initial recognition, straight bonds are measured at cost which comprises proceeds from issuance nel
of issuance costs. Any discount, premium or issuance costs are amortised on a straight-line basis over
the term of the bond.

Unearned revenue

Unearned revenue mainly comprise revenue from passenger transportation and ancillary services, pilots
and flight attendants training revenue. and income from sales and leaseback of finance of financial lease
asset. The Group records unearned revenue for the future obligation that the Group has to fulfill.
Unearned revenue is recognised as revenue in the consolidation income statement during the period to the
extent that revenue recognition criteria have been met.

3.22 Share capital

(i) Ordinary shares

Ordinary shares are recognised at issuance price less incremental costs directly attributable to the
issue of ordinary shares, net of tax effects. Such costs are recognised as a deduction from share
premium.

(ii) Shares premium
The difference between proceeds from issuance of shares over the par value is recorded in share
premium.

(iii) Repurchase of ordinary shares (treasury shares)

When shares recognised as equity are repurchased. the amount of the consideration paid, which
includes directly attributable costs, net of tax effects, is recognised as a reduction from equity.
Repurchased shares are classified as treasury shares under equity.

3.23 Taxation

Income tax on the profit or loss for the year/period comprises current and deferred tax. Income tax is
recognised in the consolidated statement of income except to the extent that it relates to items
recognised directly to equity, in which case it is recognised in equity.

Current tax is the expected tax pavable on the taxable income for the vear/period, using tax rates
enacted at the end of the annual accounting period. and any adjustment to tax payable in respect of
previous years.

Deferred tax is provided using the balance sheet method, providing for temporary differences between
the carrying amounts of assets and liabilities for financial reporting purposes and the amounts used for
taxation purposes. The amount of deferred tax provided is based on the expected manner of realisation
or settlement of the carrying amounts of assets and liabilities using the tax rates enacted or
substantively enacted at the end of the annual accounting period.

A deferred tax asset is recognised only to the extent that it is probable that future taxable profits will be
available against which the temporary difference can be utilised. Deferred tax assets are reduced to the
extent that it is no longer probable that the related tax benefit will be realised.
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3. SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (continued)
3.24 Revenue and other income
(i) Passenger transportation

Revenue from passenger transportation is recognised in the consolidated statement of income when
the transportation is provided or when the ticket expires. The value of unused passenger tickets and
miscellaneous charges is recorded in current liabilities as uncarned revenue. Non-refundable tickets
generally expire on the date of the intended flight. unless the date is extended by notification from the
customer on or before the intended flight date. No revenue is recognised if there are significant
uncertainties regarding recovery of the consideration due. Revenue of passenger transportation is
recognised at the net amount after deducting sales discounts stated on the invoice.

(ii) Charter flights

Revenue from block seats and charter flights are recognised in the consolidated statement of income
when the services are provided. No revenue is recognised if there are significant uncertainties
regarding recovery of the consideration due.

(iii) Cargo revenue

Revenue from cargo transportation from charter cargo is recognized in the consolidated statement of
income when the services are provided.

(iv) Ancillary revenue

Ancilliary revenue includes baggage service and utilizing other revenue related to passenger
transportation, sale of in-flight and duty-free merchandise, advertising and commission. No revenue
is recognised if there are significant uncertainties regarding recovery of the consideration due or the
possible return of goods or services.

Revenue from baggage service is recognised in the consolidated statement of income when the
related passenger transportation service is provided or when the ticket expires.

Other revenue related to passenger transportation such as fees charged in association with changes or
extensions to non-refundable tickets are recorded as ancilliary revenue at the time the fee is earned.
Amendment fees related to non-refundable tickets are considered a separate transaction from the
passenger transportation and they are recognised in the consolidated statement of income when
charged to passengers.

Sales of in-flight and duty-free merchandise are recognised in the consolidated statement of income
when the significant risks and rewards of ownership have been transferred to the buyers.

Advertising revenue and commission are recorded as ancilliary revenue at the time the fee is earned

(v) Aircrafts leasing

Revenue from aircrafts leasing under operating lease arrangements is recognised in consolidated
statement of income on a straight-line basis over the term of the lease. Lease incentives granted are
recognised in the consolidated statement of income as an integral part of the total lease revenue.
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3 SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (continued)

3.24 Revenue and other income (continued)

(vi) Sales of aircrafts and aircraft engines
Revenue fram the sales of aircrafis and aircraft engines is recognised in consolidated statement of
income when the significant risks and rewards of ownership have been transferred to the buyer. No
revenue is recognised if there are significant uncertainties regarding recovery of the consideration due
or the possible return of aircrafis or aircraft engines.

(vii) Sales and leaseback transaction

The Group’s aircraft and aircraft engine sales and leaseback transaction is a transaction where an
aireraft or aircraft engine is sold then leased back by the Group. The accounting treatment of a sale
and leaseback transaction depends upon the type of lease involved.

For a transaction that results in an operating lease:

o If the sale price is at fair value, there has in effect been a normal sale transaction and any profit or
loss is recognised immediately.

o If the sale price is below fair value, any profit or loss shall be recognised immediately except
that, if the loss is compensated for by future lease payments at below market price. it shall be
deferred and amortised in proportion to the lease payments over the period for which the aircraft
or aireraft engine is expected to be used.

o If the sale price is above fair value, the excess over fair value shall be deferred and amortised
over the period for which the aircraft or aircraft engine is expected to be used.

e If the fair value at the time of a sale and leaseback transaction is less than the carrying amount of
the aireraft or aircraft engine, a loss equal to the amount of the difference between the carrying
amount and fair value shall be recognised immediately.

(viii) Sales of purchase right option

Revenue from the sales of non-refundable purchase right option is recognised in consolidated
statement of income when the significant risks and rewards of ownership have been transferred to
the buyer. No revenue is recognised if there are significant uncertainties regarding recovery of the
consideration due or the possible return of purchase right option.

(ix) Other services

Revenue from services rendered is recognised in consolidated statement of income in proportion to
the stage of completion of the transaction at the end of the annual accounting period. No revenue is
recognised if there are significant uncertainties regarding recovery of the consideration due.

(x) Interest income
Interest income is recognised on the time proportion basis with reference to the principal outstanding
and the applicable interest rate.

(xi) Dividend income

Dividend income is recognised when the right to receive dividend is established. Share dividends are
not recognised as income. Dividends received which are attributable to the period before investment
acquisition date are deducted from the carrying amount of the investment.
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3 SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (continued)
3.25 Cost of goods sold and services rendered
Cost of goods sold and services rendered are the cost of merchandise sold or services rendered during
the period, and recorded on the basis of matching with revenue and on a prudence bhasis.
3.26  Selling expenses
Selling expenses represent expenses that are incurred in the process of selling merchandises and
providing services,
3.27 General and administration expenses
General and administration expenses represent expenses that are incurred for administrative purposes.
3.28 Financial expenses
Financial expenses are expenses incurred in the period for financial activities including expenses or
losses relating to provision for diminution in the value of trading securities: provision for diminution in
value of other entities; unwinding discount of provision; expenses of lending and borrowing: finance
lease interest expenses losses incurred on selling foreign currencies and losses from foreign exchange
differences.
3.29 Operating lease payments
Payments made under operating leases are recognised in the consolidated statement of income on a
straight-line basis over the term of the leas. Lease incentives received are recognised in the
consolidated statement of income as an integral part of the total lease expense.
3.30 Earnings per share
The Group presents basic earnings per share (EPS) for its ordinary shares. Basic EPS is calculated by
dividing the profit or loss attributable to the ordinary sharcholders of the Company by the weighted
average number of ordinary shares outstanding during the year/period. The Company does not have
potential dilutive ordinary share.
3,31 Segment reporting
A segment is a distinguishable component of the Group that is engaged either in providing related
products or services (business segment), or in providing produets or services within a particular
economic environment (geographical segment), which is subject to risks and rewards that are different
from those of other segments, The Group's primary format for segment reporting is based on business
segment.
3.32 Related parties

Parties considered to be related to the Group if one party has the ability, directly or indirectly. to control
the other party or exercise significant influence over the other party in making financial and operating
decisions. or where the Group and the other party are subject to common contrel or significant
influence. Related parties may be individuals or corporate entities and include close family members of
any individual considered to be a related party.
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4.  SIGNIFICANT EVENTS DURING THE YEAR

4.1

Business combination with Victoria Aviation Academy Joint Stock Company

Pursuant to Resolution No. 80-25/VIC-HPQT-NQ dated 16 December 2025, the Board of Directors of
Vietjet Aviation Joint Stock Company approved the contribution of capital to Victoria Aviation
Academy loint Stock Company (“VIAA™) at a contribution ratio of 95% of charter capital. As at the
reporting date, the Group has completed the capital contribution.

VIAA is a joint stock company established in accordance with the Law on Enterprises of Vietnam,
granted Enterprise Registration Certificate No, 031653111, initially issued on 28 October 2020 and most
recently amended on 31 December 2025. VIAA’s principal business activities include aviation training
and education services.

The fair values of the identifiable assets acquired and liabilities assumed of Victoria Aviation Academy
Joint Stock Company as at the acquisition date (17 December 2025) are presented as follows:

Fair value recognised on

acquisision

VND

ASSETS 910,877,437,212
Cash and cash equivalents 16,288,397,022

Short-term receivables
Tax and other receivables from the State Budget
Fixed assets

LIABILITIES
Short-term trade accounts payable
Other short-term payables
Deferred income tax liabilities

Total identifiable net assets at fair value
Gain on bargain purchase
Non controllling interest

Purchase consideration

178,941,714,052
2,333,339,072
713,313,987.066

(372,296,158,313)
(293.261.761,034)
(22.545,676.178)
(56.488,721,101)

538,581,278,899
(229.038.,027,743)
(21,543,251,156)

288,000.000,000

4.2  Capital contribution to Airport NEO Limited Liability Company

Pursuant to Resolution No. 86-25/VIC-HPQT-NQ dated 29 December 2025, the Board of Directors of
Vietjet Aviation Joint Stock Company approved the capital contribution to Airport NEO Limited
Liability Company (“Airport NEQ™), with a total charter capital of VND200 billion, representing 100%
of the charter capital. As at the reporting date. the Group has completed the capital contribution.
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5. SEGMENT REPORTING
5.1. Business segment

For management purpose, the Group has 2 reportable operating segments as follows:

*  Providing passenger and cargo transportation, ancilliary services, aircraft rental and advertising on
aircrafis (referred to as “aviation services™): and

= Sales of aircrafts and related assets.

Except those indicated above. the Group has no other operating segments being aggregated to form a
reportable operating segment. Segmental information for total revenue and cost of sales is shown in Note
27 and Note 28 to the consolidated financial statements. There is no intersegment revenue between
operating segments. All the Group's assets, liabilities, financial income and financial expenses, general
and administration expenses, selling expenses, other income and other expenses are unallocated.

The Board of Management determined the operating segments based on reports that are reviewed and
used to make strategic decisions.

5.2. Geographical segment

6.

The Group’s revenue is presented by geographical area (by country of destination) as follows:

In Vietmam
Outside Vietnam

2025
YND

36.415,801,623,089
45,677.148,051,317

2024
VND

32,059,173,656,757
39.986,112.686,967

82,092.949.674,406

72.045,286,343,724

The Group’s fixed assets and capital expenditure are primarily located in Vietnam.
CASH AND CASH EQUIVALENTS

31.12.2025 01.01.2025
VND YND

Cash on hand
Cash at banks (*)
Cash equivalents (*¥*)

7,114,007,836
10,892,360,776,763
87.105,657,653

7.850,050,001
4,020,880.,206, 147
530,254,292,914

10,986,580,442,252 4,558,984,549,152

(*) As at 31 December 2025, the demand deposits mainly consist of VND6,500 billion from bond
issuance in December 2025, intended for payment purposes registered under the issuance in accordance
with the payment schedule during 2026; and VND2.900 billion relating to the transfer of ownership and
commercialization of aircraft, to be used for payment of aircraft with scheduled delivery period within
the subsequent 12 months; together with the demand deposit amounted USD2 million at HSBC
(Vietnam) Ltd. has been pledged as security for the obligations arising from the annually revolving
issuance of letters of credit until the end of leasing agreements, which expire in 2026, 2029 and 2030
respectively.

(**) Cash equivalents include term deposits in VND at banks with original maturities of 3 months or less
to secure for obligations arising from the issuance of deferred letter of credit and standby letters of credit.
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7. INVESTMENTS
(a) Short-term investments

()

31.12.2025
Quantity Cost Fair value Provision
VND VND VND
Petro Vietnam Oil
Corporation 50,000,000  990,000,000,000  540,000.,000,000  (450.000,000.000)
01.01.2025
Quantity Cost Fair value Provision
VND VND VND
Petro Vietnam Oil
Corporation 50,000,000  990.000,000,000  603,200,000,000  (386,800,000,000)
Investments held to maturity
31.12.2025 01.01.2025
Cost Book value Cost Book value
VND VND VND VND

Term deposits (*)  2,157,566,655,855  2,157,566,655,855  2,622,614,582,042  2.622,614,582,042
Bonds = - 600.018,829,073 600,018,829.073

2,157,566,655,855  2,157,566,655,855 3,222,633411,115  3.222,633411,115

(*) As at 31 December 2023, bank deposits in Vietnamese Dong with a maturity of more than three
months to ensure financial obligations arising from the use of bank credit limits, collateral for the
issuance of annual revolving letters of credit (until the end of lease agreements, which expire in 2026,
2028, 2029 and 2032)
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(c)
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INVESTMENTS (continued)

Equity investments in other entities

31.12.2025 01.01.2025
Ownership Cost  Ownership Cost
Yo VND VND
Sai Gon Ground Services Jsc 9.1%  149.417,024,400 9.1%  149.417,024,400
Angelica Holding Limited (i) 0% - 10% -
149,417,024,400 149.417.024.400

(i) As at 31 December 2025, the Group has not yet contributed capital in this company, which is
incorporated in Cayman lIslands. The principal activities of this company are to provide consultancy

services and lease aircraft,

(d) Investments in associates

8.

31.12.2025 01.01.2025
i, 4 2T ) P Ity
Yo of equity VND Yo of equity VND
owned owned
Thai Vietjet Air Joint Stock Co., Lid. (7) 9% - 9% -
Cam Ranh International Terminal Jsc 10% 60,000,000,000 10% 60,000.000.000
60,000,000,000 60,000.000.000

(il As at 31 December 2025, the Group has not yet contributed capital in this assoctate. This company’s

operations are mainly financed by the Group

SHORT-TERM TRADE ACCOUNTS RECEIVABLE

Hangzhou BaoLi Co., Ltd.
Fadle Chem Private Limited
Others

31.12.2025
VYND

796,251,183,272
409,662,640,866
17.419,933.218,187

01.01.2025
VND

1,446,270,576,642
1,448.542,543,800
8.470,149.766,628

18,625,847,042,325

11,364,962 887,070
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9. LONG TERM PREPAYMENTS TO SUPPLIERS

The balance as at 31 December 2025 and 01 January 2025 represented long-term prepayment for
consulting services, market development strategy within 5 to 10 years.

10. LENDING

(a) Short-term

Currency 31.12.2025 01.01.2025
VND VND

Angelica Aviation Capital Vietnam Joint
Stock Company VND 604,250,000,000 604,.250,000,000
Menas Truong Son Joint Stock Company VND 422.,400,000,000 517,400,000,000
Truong Son Plaza Joint Stock Company VND 338,710,531,793 338,710,531,793
Nam Anh Technology Limited Company VND 44,000,000.000 80.660.000,000
Others VND 314,806,921,500 92,691.921,500

1,724,167,453,293 1,633,712.,453,293

{b) Long-term

Currency 31.12.2025 01.01,2025

VND VND

AAA Aircraft Asset Company Limited usp 561,406,776,000 543,990,480,000
Apricot Aireraft Assets No. | Limited UsD 338,144.607,311 327,654.483,530
Others VND - 50,000,000,000

899,551,383.311 921.644.963.530
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(b)

12.

Form B 09a - DN/HN

(Issued under Circular No, 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

OTHER RECEIVABLES

Short-term

31.12.2025 01.01.2025
VND YND
Maintenance reserves of leased aircraft 7,571,021,946,027 4.104.941,320,777
Deposits for aircraft purchases within next 12 months 2,589,978.833.875 24,720,000,000
Receivables from transferred building operation rights - 2.452.888.880.000
Receivables from share transfer - 1.716.600,000,000
Others 6,272,501,715,654 6,105,629,837.222
16,433,502,495,556 14.404,780,037.999

Long-term
31.12.2025 01.01.2025
VND VYND

Maintenance reserves of leased aircraft 10,523,504,967.871
Deposit for aircraft purchases after next 12 months -
Deposit for aircraft leases 3.430,575.,905.353
Others 5,035,533.577,643

12,563,933,622.,570
3,347,587.646,013
2,632,073.168,297
5454,088.367.819

18,989.614,450,867

23.998,282,804,699

INVENTORIES

31.12.2025
VND

Tools and supplies
Merchandise

2,133,432,918,742
60,671,669.656

01.01.2025
VND

1,955,111,216,782
50,324,543 461

2,194,104,588,398

2,005,435,760.,243
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13. FIXED ASSETS (continued)

(b) Finance lease fixed assets

Aireraft
VND
Historical cost
As at 01 January 2025 and 31 December 2025 6.181,116.755,409
Accumulated depreciation
As at 01 January 2025 354,785,685,564
Charge for the year 309.055,837,770
As at 31 December 2025 663.841,523.334
Net hook value
As at 01 January 2025 5.820,331,069,845
As at 31 December 2025 5.517,275,232,075
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14. CONSTRUCTION IN PROGRESS

Aircraft acquisition and related costs
Repair and maintenance

Others

31.12.2025
VND

12,452,365,167.356
1,443,917,382,235
72,107,243,792

13.968,389.793,383

01.01.2025

VND
139,283,174,182
1.344,160,329.710
44,770,152,213

1,528.213,656,105

15. PREPAID EXPENSES
(a) Short-term
31.12.2025 01.01.2025
VND VYND
Tools 202,885,152.,489 114,424,082,292

Software usage fee
Others

19,700,536,821
53.462.754,898

276,048.444,208

33,921,569,165
52,062,518,505

200,408,169,962
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Vietjet Aviation Joint Stock Company and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the fourth quarter ended 31

December 2025
(continued)

Form B 09a — DN/HN

(Issued under Circular No. 202/201 HTT-BTC

dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

18. SHORT-TERM ACCRUED EXPENSES

Technical tools and equipments and aircraft,
flight operation expenses

Interest expense

Others

19, SHORT-TERM UNEARNED REVENUE

Passenger transportation and ancillary services revenue
received in advance, to be realised within next 12 months
Others

20. OTHER SHORT-TERM PAYABLES

Airport fees received on behalf from passengers
Airport fees and charges payables to airports
Others

31.12.2025
VND

1,969,280.833.214
470,855,876,112
715,806.020.469

01.01.2025
VND

1,755.410,528,775
409,021,643 487
296,509.813.342

3,155,942,729,795

2,460,941,985.604

31.12.2025
VND

5.032.497,998,580

01.01.2025
VND

4,213,581,649.205

146.305.016,712 39.466,420,836
5.178.803,015,292  4,253,048,070.041
31.12.2025 01.01.2025

VND VND
826.885.673,177  839,736,855,126

351,269,395,710
1.601,013.911.075

2,118.088.367.717
B19,184.805.605

2,779,168,979,962

3,777,010.028.448

#5 PNE







Vietjet Aviation Joint Stock Com

any and its subsidiaries

Notes to the consolidated financial statements for the fourth quarter ended 31 December 2025

(continued)

(a) Short-term (continued)
(*) Borrowings from banks

Details short-term borrowings were as follows:

Lenders Currency
Ho Chi Minh City Development Joint Stock

Commercial Bank, a related party VWND, USD
Vietnam International Commercial Joint

Stock Bank VND, USD
Military Commercial Joint Stock Bank VIND, USD
Vietnam Joint Stock Commercial Bank of

Industry and Trade VND, USD
Bank for Investment and Development of

Vietnam VND
Vietnam Maritime Commercial Joint Stock

Bank USD
Woori Bank Vietnam Limited,

Ho Chi Minh City Branch VND

Tien Phong Commercial Joint Stock Bank VND, USD
HSBC Bank (Viet Nam) Limited VND
Vietnam Prosperity Joint Stock

Commercial Bank VND

Form B 09a — DN/HN
(Issued under Circular No. 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

21. BORROWINGS AND FINANCE LEASE LIABILITIES (continued)

31.12.2025
VND

9,745.659.219.601

3,029,396.409,721

2.677.183,080.438

1,267,754,794 445

997.885,678.537

901,096,478,284

648,381.796.137
121,677,100,558

83,008,923,504

60.802.165,029

01.01.2025
VYND

2.881,297.882,859

1,029,971.666.316

2.511.371.998,427

2,559,902,533,467

1,973,876,211,809

649,984.161,979

66,012,334,054

19,532,845.646,254

11.672.416.788.911
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Vietjet Aviation Joint Stock Company and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the fourth quarter ended 31 December 2025
(continued)
Form B 09a — DN/HN
(fssied under Circular No. 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

21. BORROWINGS AND FINANCE LEASE LIABILITIES (continued)
(h) Long-term (continued)
(**) Straight bonds (continued)

(i) This bond is unsecured. Interest is payable in each semi-annual period, with a fixed interest rate of 9.5%
per annum for the first 2 semi-annual periods from the date of issuance, and a floating interest rate equal to
3% per annum plus the average interest rates of the 12-month corporate deposits in VND in the following
semi-annual periods until the maturity date.

(ii) This bond is unsecured. Interest is payable in each semi-annual period, with a fixed interest rate of 12%
per annum for the first 2 semi-annual periods from the date of issuance, and a floating interest rate equal to
3.5% per annum plus the average interest rates of the 12-month personal deposits in VND in the following
semi-annual periods until the maturity date.

(iii) This bond is unsecured. Interest is pavable in each semi-annual period, with a fixed interest rate of
10.5% until the maturity date.

(iv) This bond is unsecured. Interest is payable in sach semi-annual period. with a fixed interest rate of
10.5% per annum for the first 4 semi-annual periods from the date of issuance, and a floating interest rate
equal to 3.5% per annum plus the average interest rates of the 13-month personal

deposits in VND but not lower than the interest rate of 10.5% in the following semi-annual periods until
the maturity date.

(v) This bond is unsecured. Interest is payable in each semi-annual period, with a fixed interest rate of 11%
per annum for the first 4 semi-annual periods from the date of issuance, and a floating interest rate equal to
4% per annum plus the average interest rates of the 13-month personal deposits in VND but not lower than
the interest rate of 11% in the following semi-annual periods until the maturity date. As at the date of
issuance of these financial statements, bonds amounting to VNDI1,000 billion had been repurchased in
October 2025 in accordance with the registered purpose of the bonds issued in September 2025,

(vi) This bond is unsecured. Interest is payable in each semi-annual period, with a fixed interest rate of
10.5% per annum for the first 4 semi-annual periods from the date of issuance, and a floating interest rate
equal to 3.5% per annum plus the average interest rates of the 13-month personal

deposits in VND but not lower than the interest rate of 10.5% in the following semi-annual periods until
the maturity date.

(vii) This bond is unsecured. Interest is payable in each semi-annual period, with a fixed interest rate of
9.722% per annum for the first 4 semi-annual periods from the date of issuance, and a floating interest rate
equal to 3% per annum plus the average interest rates of the 13-month personal deposits in VND, but not
lower than the interest rate of 9.722% in the following semi-annual periods until the maturity date.

(viii) This bond is unsecured. Interest is payable in each semi-annual period. with a fixed interest rate of
0% per annum for the first 4 semi-annual periods from the date of issuance, and a floating interest rate
equal to 3% per annum plus the average interest rates of the 13-month personal deposits in VND. but not
lower than the interest rate of 10% in the following semi-annual periods until the maturity date.

(ix) This bond is unsecured. Interest is payable in each semi-annual period, with a fixed interest rate of
10% per annum for the first 4 semi-annual periods from the date of issuance. and a floating interest rate
equal to 3% per annum plus the average interest rates of the 13-month personal deposits in VND, but not
lower than the interest rate of 10% in the following semi-annual periods until the maturity date.



Vietjet Aviation Joint Stock Company and its subsidiaries

Notes to the consolidated financial statements for the fourth quarter ended 31 December 2025
(continued)

21.

(b) Long-term (continued)

(***) Financial lease liabilities

Details of finance lease liabilities are as follows:

Under | vear
From 1 to 5 years
Owver 3 years

Under 1 year
From | to 5 years
Over 5 years

Form B 09a — DN/HN
(Isswed wunder Circular No. 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

BORROWINGS AND FINANCE LEASE LIABILITIES (continued)

31.12.2025

Principal
VND

329.560,875,730
1.318.743,336,660
1,740,943,006,638

Lease interest expense
VND

362.465.006,020
1.080.782,763.462
412,993,968.326

Total
VND

692.025,881,750
2,399,526.100,122
2,153,936,974.,964

3,389,247.219,028

1.856.241,737.808

5.245.488,956.836

01.01.2025
Principal  Lease interest expense Total
VND VND VND
319,202,154,636 386.856,361.800 706,058,516.436

1,277.241,576,086
2,005.870,820,775

1,199,825,469,018
608,156,104, 837

2.477,067.045,104
2.614.,026,925.612

3,602,314,551,497

2,194,837.935,655

5,797,152,487,152

As at 31 December 2025, the balance of financial lease liabilities with principal repayments is USD128.4
million (01.01.2025: USD141 million).
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Vietjet Aviation Joint Stock Company and its subsidiaries

Notes to the consolidated financial statements for the fourth quarter ended 31 December 2025
(continued)

22,

23.

PROVISIONS

Form B (19a — DN/HN
(fssued wnder Circular No. 202/ 201 4/TT-BTC

dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Movements of provisions during the period were as [ollows:

As at 01 January 2025
Provision made during the year
Utilised of provision

As at 31 December 2025

Short-term
Long-term

BONUS AND WELFARE FUNDS

Beginning of the year
Utilization of the fund year
Others

End of the year

Pravision for
maintenance
expenses
YND

18.077,782.029,579
2.951,261.436,338
(2,662,167,995,865)

Provision to
make good on
leased assets
VND

1,582,481,142,697
127,175,412,602
(47.330,543.447)

Total
VND

19.660,263,172,276
3.078.436.848.940
(2,709.,498,539,312)

18,366,875.470,052

1,662,326,011.852

20.029.201.481.904

2,561,075.616,123
15,805,799,853,929

24,219,718.886
1.638.106,292,966

2,585,295,335,009
17.443,906,146,895

18,366,875.470,052

1,662,326,011.852

20,029,201,481,904

31.12.2025
VND

8,733,442.795

2.934,310,875

11,667,753.670

01.01.2025
VND

5,489,738.949
(130,000,000)
3,373,703.846

8,733,442,795
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Vietjet Aviation Joint Stock Company and its subsidiaries

Notes to the consolidated financial statements for the fourth quarter ended 31 December 2025

(continued)

24, DEFERRED INCOME TAX

Form B 09a — DN/HN

(Isswed under Circular No. 2027201 4/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministiy of Finance)

Deferred income tax assets and liabilities are offset when there is a legally enforceable right to offset current
tax assets against current tax liabilities and when the deferred income taxes relate to the same taxation

authority. Details are as follows:

Deferred tax assets:
Deferred tax assets to be recovered
after more than 12 months
Deferred tax assets to be recovered
within 12 months

Deferred tax liabilities:
Deferred tax liabilities to be
recovered after more than 12 months
Deferred tax liabilities to be
recovered within 12 months

Net off

Net deferred income tax (liabilities)/assets

31.12.2025
VND

4,314,954,776,796

517.059,067,002

01.01.2025
VND

3,860,228 583485

576,195,260,012

4.832,013,843,798

4,436,423,843 497

31.12.2025
VYND

(3,422,665,485,596)

(2,228,184,457,641)

01.01.2025
VND

(3.585.625,310,262)

(1,340,632,373.800)

(5,650.849,943.237)

(4,926,257.684.062)

4,832,013.843,798

4.436,423,843.497

(818,836.099.439)

(489,833,840,565)




Vietjet Aviation Joint Stock Company and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the fourth quarter ended 31 December 2025

(continued)
Form B 09a — DN/HN
(fsswed under Circular No. 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)
24. DEFERRED INCOME TAX (continued)

Movements in the deferred income tax, taking into consideration the offsetting of balances within the same
tax jurisdiction, are as follows:

Beginning of the year

31.12.2025
VND

(489,833,840,565)

01.01.2025
VND

32,797,640,777

[ncome statement charged year (466,478.682.265) (407,239.214,]139)
Exchange differences 137.476.423,391 (115,392,267,203)
End of the vear (818.836.099.439) (489.833,840,565)

The Group uses tax rate of 20% to determine deferred income tax assets and deferred income tax liabilities in
2025 (2024: 20%).

Deferred income tax assets and deferred income tax liabilities mainly include temporary differences related to
deductible temporary differences, taxable temporary differences and tax losses carried forward,

Deferred income tax assets are recognised to the extent that it is probable that future taxable profit will be
available against which the temporary differences can be utilised.

The Group's tax losses can be carried forward to offset against future taxable profits for a maximum period of
no more than five consecutive years from the year right after the year in which the loss was incurred. The
actual amount of tax losses that can be carried forward is subject to review and approval of the tax authorities
and may be different from the figures presented in the consolidated financial statements. The estimated
amount of tax losses available for offset against the Group's future taxable income is:

Year of Status of tax Loss carried
tax loss authorities’ review Loss incurred Loss utilized forward

VND VND VND
2020 Finalised 2.414,527.897 501 (1,824,300,572.497) 590,227,325,004
2022 Finalised 3,540,640.412,083 - 3.540,640.412,083
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Vietjet Aviation Joint Stock Company and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the fourth quarter ended 31 December 2025
(continued)
Form B 09a — DN/HN
({ssued under Circular No, 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministiv of Finance)

25. OWNERS’ CAPITAL

{(a) Number of shares

31.12.2025 01.01.2025

Ordinary Preference Ovrdinary Preference

shares shares shares shares

Number of shares registered 591,611,334 - 541,611,334 -

Number of shares issued 591,611,334 - 541.611.334 B
MNumber of existing shares

in circulation 501,611,334 - 541,611,334 -

(b) Movement of share capital

Number of shares Ordinary shares

VND

As at 01 January 2024 541,611,334 5.416.113.340,000

Asat 01 January 2025 541,611,334 5.416,113.340,000

New shares issued 50,000,000 500,000.000,000

Asat 31 December 2025 591.611,334 5.916,113.340,000

Par value per share: VIND10.000.

Each share is entitled to one vote at the Sharcholders’ meetings of the Company. Shareholders are entitled to
receive dividend as declared from time to time. All ordinary shares are ranked equally with regard to the
Company's residual assets. In respect of shares bought back by the Company, all rights are suspended until
those shares are reissued.
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Vietjet Aviation Joint Stock Company and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the fourth quarter ended 31
December 2025
(continued)
Form B 09a — DN/HN
(Issued under Circular No. 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

27. NET REVENUE FROM SALES OF GOODS AND RENDERING OF SERVICES

Passenger transportation

- Domestic routes

- International routes

- Ancillary revenue

- Revenue from charter flights

Revenue from arrangement, transfer of ownership
and commercialization of aircraft and engines

Aircraft dry leases
Other revenue

Quarter 1V.2025
VYND

2,989,557,233,329
4.116,781.801.163
5,873,064,521,709
1,682,222,641,313

14,661,626,197.514

[3,797,698,000,000
565,670,285,471
299,056,321,575

29.324,050,804,560

28. COST OF GOODS SOLD AND SERVICES RENDERED

Quarter 1V.2025
VYND

15,929,708,034.956

Quarter 1V.2024
VND

2,933,571,515,283
3,922,848,783,069
6,598,409,391,532
1,268,520,770,539

14,723,350.460,423

4,488,330,000,000
418,553,603,740
166,540.819.065

19.796,774,883,228

Quarter 1V,2024
VYND

15,059,243.,438,980

Costs of flight operation expenses
Cost for arrangement, transfer of ewnership and

commercialization of aircraft and engines 11,238,901,204.474 3.433,399.910,584
Depreciation and allocation 390.061.444.684 201,842,066.,093
Other expenses 212.879,858,931 92,143,878,195

27,771,550,543,045 18,786,629,293,852
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Vietjet Aviation Joint Stock Company and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the fourth quarter ended 31 December 2025

(continued)
Form B 09a — DN/HN
(Issited under Circular No. 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

29. FINANCIAL INCOME

Quarter 1V.2025 Quarter 1V.2024
VND VYND
Interest income from deposits and lendings 131,683,568,146 173,427.029.650
Unrealised foreign exchange gains 144,581,547.211 387,793,882.211
Others 828,515,759.078 129.415,522.455
1,104,780,874,435 690.636.434,316

30. FINANCIAL EXPENSES

Interest expenses

Realised foreign exchange losses
Proyision for diminution in the

value of trading securities
(Reserve)/capitalised financial expenses
Others

Quarter 1V.2025
VND

1,047,003,453,249
46,821,748.930

44,500,000,000
(931,237,783,092)
294,543,261,112

501,630,680,199

Quarter 1V.2024
VND

826,221,168.481
216,908,247.645

74.,950,000.000
(826,715.035,714)
269,133,112,338

560.497.492.750
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31. SELLING EXPENSES

Quarter 1V.2025

VND
Selling and commission expenses 290,988.670,340
Advertising and marketing expenses 218,074.632,309
Staff costs 72,398.745,011
Others 10,286,726,225

591,748,773.885

32. GENERAL AND ADMINISTRATION EXPENSES

Quarter 1V.2025

VND
Staff costs 80.686.047,575
Rental expenses 12,695.906,288
Depreciation and amortization 21,670,586
Others 1,058.692.464.268

1,152,096,088.717

33, COMPENSATION OF KEY MANAGEMENT

Quarter 1V,2025

VND
Baard of Directors 1,443,780,222
Average monthly salary per person 80,210,012
Board of Management 2,016,013,394

Average monthly salary per person 134,400,893

Quarter 1V.2024
VND

316,146,000,963
274,832.284.568
38,142,086,541
15,583.357,750

644,703,729 822

Quarter 1V.2024
VND

69,602,045,154
17,027.750,319

421,215,969,854

507.845,765,327

Quarter 1V.2024
VND

2,092,434.762
77497.584

1,896,630,000
126.442.000
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34. BUSINESS INCOME TAX
Applicable tax rate
(i) Companies incorporated in Vietnam

Vietjet Aviation Joint Stock Company
The company has an obligation to pay the government income tax at the usual income tax rate of 20%
of taxable profits,

Vietjet Air Cargo Joint Stock Company
The company has an obligation to pay the government income tax at the usual income tax rate of 20%
of taxable profits.

Galaxy Pay Compeny Limited
The company has an obligation to pay the government income tax at the usual income tax rate of 20%
of taxable profits.

Swift 247 Joint Stock Company
The company has an obligation to pay the government income tax at the usual income tax rate of 20%
of taxable profits.

Airport NEQO Limited Liability Company
The company has an obligation to pay the government income tax at the usual income tax rate of 20%
of taxable profits.

Victoria Aviation Academy Joint Stock Company
The company has an obligation to pay the government income tax at the usual income tax rate of 20%
of taxable profits.

(ii) Companies incorporated in British Virgin Islandys

Vietjet Air IVB No. I Limited and Vietjet Air IVB No. H Limited
There are no taxes on income or gains in the British Virgin Islands.

(iii) Companies incorporated in Singapore
Vietjet Air Singapore Pte. Lid.
Vietjet Air Singapore Pte.Ltd. has an obligation to pay income tax at the rate of 17% of taxable
profits.

(iv) Companies incorporated in Ireland
Vietjet Air Ireland No. | Limited
Vietjet Air Ireland No. 1 Limited has an obligation to pay income tax at the rate of 25% of taxable
profits.

(v) Companies incorporated in Cayman Islands

Skymate Linited
There are no taxes on income or gains in Cayman Islands.

n
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35. BASIC EARNINGS PER SHARE
Basic earning per share as at 31 December 2025 is calculated by dividing the net profit attributable to
shareholders after deducting the bonus and welfare fund by the weighted average number of ordinary

shares outstanding during the year. excluding ordinary shares repurchased by the Company and held as
treasury shares, details are as below:

(a) Basic earnings per share

2025 2024
Net profit attributable to shareholders (VND) 2,122.5333.969,007 1.403,162.979,000
Weighted average number of ordinary shares (shares) 561.941.004 541,611,334

Basic earnings per share (VND) 3,977 2.591

(b) Diluted earnings per share

The Company did not have any ordinary shares potentially diluted earnings per share during the period
and up to the approval date of these consolidated financial statements.

36. COMPARATIVES

The data compared on 01 January 2025 are carried forward from the financial data presented in the
Company's consolidated financial statements as of and for the year ended 31 December 2024 which were
audited. Certain corresponding figures in the prior period’s consolidated financial statements have been
reclassified to conform to the current period’s presentation.

29 January 2026

Prepared by:

Thai Trong Cang Ho Ngoc Yen Phuong Siees Thanh Son
Chief Accountant Vice President cum Managing Direclor
Chief Financial Officer

* 40 %
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